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ASTA DI ANTIQUARIATO
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Castello Mackenzie, Genova

MAGGIO 2004
Trasferimento nella nuova sede

Si accettano affidamenti 
per l’asta inaugurale



ASTA DI ANTIQUARIATO

MOBILI, CERAMICHE, ARGENTI, TAPPETI, 
DIPINTI ANTICHI E DEL XIX SECOLO

GIOVEDÌ 26 FEBBRAIO 2004
PRIMA TORNATA: ORE 15 • LOTTI 1-396

SECONDA TORNATA: ORE 21 • LOTTI 400-602

VENERDÌ 27 FEBBRAIO 2004
TERZA TORNATA: ORE 10 • LOTTI 610-851

QUARTA TORNATA: ORE 15 • LOTTI 852-1170

ESPOSIZIONE
SABATO 21 FEBBRAIO ORE 10.00-19.00
DOMENICA 22 FEBBRAIO ORE 10.00-13.00 • 14.30-19
LUNEDÌ 23 FEBBRAIO ORE 10.00-19.00
MARTEDÌ 24 FEBBRAIO ORE 10.00-19.00
MERCOLEDÌ 25 FEBBRAIO ORE 10.00-19.00

CAMBI CASA D’ASTE
Salita della Tosse 7/9 r - 16121 Genova - Tel. 010/542955 - Fax 010/5306745

www.cambiaste.com - e-mail: info@cambiaste.com
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La Cambi S.a.S. di Matteo Cambi & C. sarà di seguito denominata
“Cambi”.

Le vendite si effettuano al maggior offerente e si intendono per
“contanti”.

Precederà l’asta un’esposizione delle opere, durante la quale il
Direttore della vendita o i suoi incaricati saranno a disposizione per

ogni chiarimento; l’esposizione ha lo scopo di far esaminare lo stato di
conservazione e la qualità degli oggetti e chiarire eventuali errori o ine-
sattezze in cui si fosse incorsi nella compilazione del catalogo. Dopo l’ag-
giudicazione non sono ammesse contestazioni.

La Cambi per quanto riguarda l’autenticità e le attribuzioni degli
oggetti in asta, non si assume responsabilità in quanto agisce in qua-

lità di mandataria senza rappresentanza dei proprietari delle opere
poste in vendita e non acquista diritti né assume obblighi in proprio.

Ogni contestazione al riguardo, da decidere innanzitutto in sede scien-
tifica fra un consulente della Cambi ed un esperto di pari qualifica

designato dal cliente, dovrà essere fatta valere entro otto giorni dall’aggiu-
dicazione. Trascorso tale termine cessa ogni responsabilità della Società. 
Un reclamo riconosciuto valido porta al semplice rimborso della somma
effettivamente pagata, esclusa ogni altra pretesa.

Il Direttore della vendita può accettare commissioni di acquisto
delle opere a prezzi determinati, su preciso mandato e può for-

mulare offerte per conto terzi. 
Durante l’asta è possibile che vengano fatte offerte per telefono le quali
sono accettate a insindacabile giudizio della Cambi e trasmesse al Diret-
tore della vendita a rischio dell’offerente.

Durante l’asta il Direttore della vendita ha la facoltà di abbinare o
separare i lotti o eventualmente di variare l’ordine della vendita.

Gli oggetti sono aggiudicati dal Direttore della vendita; in caso di
contestazione su un’aggiudicazione, l’oggetto disputato viene rimes-

so all’incanto nella seduta stessa, sulla base dell’ultima offerta raccolta.

Prima dell’ingresso in sala i clienti che intenderanno concorrere all’aggiu-
dicazione di qualsivoglia lotto, dovranno richiedere l’apposito “numero

personale” che verrà consegnato dalla Cambi alla quale dovranno pertanto
essere comunicate dai clienti le proprie generalità ed indirizzo mediante iden-
tificazione e potrà essere richiesto loro di fornire referenze bancarie od equi-
valenti garanzie per il pagamento del prezzo di aggiudicazione e diritti.
Al momento dell’aggiudicazione, chi non avesse già provveduto, dovrà
comunicare alla Cambi le proprie generalità ed indirizzo.

Alla cifra di aggiudicazione sono da aggiungere i diritti di asta
pari al 21% sul prezzo di aggiudicazione comprensivi di IVA. Qua-

lunque ulteriore onere o tributo relativo all’acquisto sarà comunque a
carico dell’aggiudicatario.

L’acquirente deve versare un acconto all’atto dell’aggiudicazione
e completare il pagamento prima di ritirare la merce a sua cura,

rischio e spesa non oltre otto giorni dopo la fine della vendita. Decorso
tale termine la Cambi sarà esonerata da ogni responsabilità nei confronti
dell’aggiudicatario in relazione all’eventuale deterioramento o deperi-
mento degli oggetti e avrà diritto a farsi pagare per ogni singolo lotto dei
diritti di custodia oltre a eventuali rimborsi di spese per trasporto al
magazzino, come da tariffario a disposizione dei richiedenti. Qualunque
rischio, per perdita o danni al bene aggiudicato si trasferirà all’acquiren-
te dal momento dell’aggiudicazione. L’acquirente potrà ottenere la con-
segna dei beni acquistati solamente previo versamento alla Cambi del
prezzo e di ogni altra commissione, costo o rimborso inerente.

Per gli oggetti sottoposti alla notifica sensi degli artt. 2, 3 e 5 della
Legge 1-6-1939 n. 1089, gli acquirenti sono tenuti all’osservanza di

tutte le disposizioni legislative vigenti in materia. L’aggiudicatario in caso
di esercizio del diritto di prelazione da parte dello Stato non potrà pre-
tendere dalla Cambi o dal venditore alcun rimborso di eventuali inte-
ressi sul prezzo e sulle commissioni d’asta già corrisposte.

CONDIZIONI DI VENDITA
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L’esportazione di oggetti, da parte di acquirenti residenti o non residen-
ti in Italia, è regolata dall’art. 36 della suddetta legge, nonché dalle nor-
mative doganali e valutarie in vigore.
Pertanto, l’esportazione di oggetti la cui datazione risale a oltre 50 anni è
sempre subordinata alla licenza rilasciata dalla Sovrintendenza competente.

Il presente regolamento viene accettato automaticamente da
quanti concorrono alla presente vendita all’asta, ivi compresi

coloro che effettuano offerte scritte o telefoniche.

I valori di stima indicati nel catalogo sono espressi in euro.

Qualsiasi comunicazione inerente alla vendita dovrà essere effet-
tuata mediante lettera raccomandata A.R. indirizzata alla:

Cambi Casa d’Aste
Salita della Tosse 7/9 r. - 16121 Genova.

PAGAMENTI 

Si accetto esclusivamente pagamenti in
euro che possono essere effettuati in: 
• Contanti (fino a 10.000 euro)
• Assegni circolari non trasferibili inte-

stati a Cambi sas 
• Bonifico Bancario presso Intesa BCI spa,

Genova, c/c 25150680172, ABI 3069,
CAB 1494 

Grazie ad un accordo con un impor-
tante istituto di credito italiano, è possi-
bile usufruire di una rateizzazione del-
l’importo dovuto fino a un massimo di
10.000 euro.
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Sede ed Esposizione: Salita della Tosse 7/9 r. - tel. 010/542955
Magazzino: Via delle Gavette 43 r - tel. 010/8353675



1 
Interno con figure
olio su tela, cm 22x26
€ 80-100   

2 
Grande ciotola in maiolica con decora-
zione popolare, inizio XX secolo
€ 40-50   

3 
Coppia di piatti in ceramica
O.L.  

4 
Coppia di piatti in porcellana con fiori, XX
secolo
O.L.  

5 
Coppia di piatti in maiolica bianco e blu,
XVIII secolo, diametro cm 25
€ 100-120   

6 
Tre piatti in porcellana con fiori dipinti in
policromia, Maissen inizio XX secolo
€ 50-60   

7 
Serie di fruttini in ceramica
€ 200-250   

8 
Quattro disegni con scene di interno
€ 150-200   

9 
Centrotavola in argento sbalzato, gr 600
€ 200-220   

10 
Due centrotavola in argento, gr 1250
€ 200-220   

11 
Centrotavola in argento, gr 630, nel lotto è
compresa una scatola portatabacco in argento
€ 200-220   

12 
Cioccolatiera in argento, epoca Vittoriana
€ 300-400   

13 
Statua in ceramica bianca raffigurante
coppia di cerbiatti, Zaccagnini Firenze 1940
circa, cm 43x25
€ 300-350   

14 
Coppia di candelieri a foggia di moro in
vetro policromo con inclusione di foglia d’oro
alla base, Murano anni ‘50, altezza cm 36
€ 500-600   

15 
Tappeto Persiano
€ 150-200   

16 
Specchiera Luigi XVI laccata bianca e oro,
XIX secolo
€ 300-350   

17 
Paesaggio con lago
olio su tavoletta, cm 27x34, in cornice
€ 100-150   

18 
Riposo 
olio su tavoletta, cm 25x35, in cornice
€ 100-150   

19 
Porto
olio su tavoletta, cm 25x35
€ 100-150   

20 
Soldato Nordamericano in porcellana,
Cacciapuoti Milano, anni ‘50 
€ 300-350   

21 
Soldato Napoleonico in porcellana, Caccia-
puoti Milano, anni ‘50
€ 250-300   

22 
Soldato Napoleonico in porcellana, Caccia-
puoti Milano,  anni ‘50
€ 250-300   

23 
Grande armatura medievale, Zaccagnini,
ceramica policroma
€ 300-400   

24 
Grande dama settecentesca Carlo Mollica
Napoli, ceramica policroma anni ‘50
€ 400-500   
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25 
Tavolino rotondo con gamba centrale a tre
montanti, piano lastronato e un cassetto nella
fascia, XIX secolo, diametro cm 67
€ 400-500   

26 
Tavolino rotondo con gamba centrale a
colonna, piano lastronato e filettato e un cas-
settino nella fascia, XIX secolo, diametro cm
60, altezza cm 74
€ 300-400   

27 
Papier peint raffigurante scena di porto con
figure , XX secolo, cm 160x200 (rotture) 
€ 500-700   

28 
Specchiera veneta Luigi XIV con specchi
incastonati, XVIII secolo, cm 84x74 
€ 1.200-1.500   

29 
Scuola del XVII secolo
Scena nel tempio 
olio su tela, cm 70x50, entro cornice antica
€ 800-1.000   

30 
Scuola Italiana del XIX secolo
Ritratto di Cosimo de’ Medici 
olio su tela, cm 70x90, in cornice
€ 400-500   

31 
Due candelieri dorati da centro, XVII
secolo, altezza cm 58
€ 1.200-1.500   

32 
Due vasi in legno intagliato e dorato, Geno-
va XVIII secolo, altezza cm 40
€ 500-700   
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33 
Spalliera di letto in legno intagliato a volute e pellacce e dorato, XVIII
secolo, cm 190x110 (difetti) 
€ 1.000-1.200   

34 
Tavolino Luigi XV in noce con gambe arcuate, piano sagomato e un
cassetto nella fascia, XVIII secolo, cm 101x54x87
€ 800-1.000   

35 
Tavolino da gioco a demie-lune apribile con gambe troncopirami-
dali e piano intarsiato, cm 96x46x77
€ 1.200-1.500   
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36 
Due poltroncine Luigi XVI in noce con schienale a scudo e gambe
troncopiramidali riunite da traverse, inizio XIX secolo
€ 700-800   

37 
Console Impero in mogano con montanti anteriori a colonna con
capitelli in bronzo, XIX secolo, cm 113x38x78
€ 800-1.000   

38 
Divanetto Luigi XVI in noce a tre posti con gambe troncoconiche
scanalate e schienale a giorno, inizio XIX secolo
€ 500-600   
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39 
Libreria Carlo X  in mogano a due spor-
telli e un cassetto con scrittoio e cassettini
lastronati in acero e alzata con due ante a
vetri, inizio XIX secolo, cm 106x44x194
€ 1.200-1.500   

40 
Oliera in argento sbalzato con alto fusto
centrale a obelisco terminante a pomo sferico,
Francia XIX secolo, cm 18x10x32
€ 500-600   

41 
Vetrinetta Napoleone III ad un anta
lastronata  e laccata con figure, Francia inizio
XX secolo, cm 83x40x174
€ 800-1.200   

42 
Specchiera Impero laccata a finto legno e
oro con cariatidi sui montanti, inizio XIX seco-
lo, cm 172x130
€ 1.400-1.600   

43 
Scatoletta dipinta a forma di bara, XIX
secolo
€ 150-200   

44 
Armadio in noce ad un anta con angoli
stondati e cappello sagomato, XVIII secolo ,
cm 130x60x200 (difetti) 
€ 1.000-1.200   
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45 
Tappeto a fondo bordeaux con medaglioni
ripetuti, inizio XX secolo, cm 105x215
€ 500-600   

46 
Sei ovaline in stile Luigi XVI in legno di
noce, gambe troncoconiche scanalate
€ 500-600   

47 
Tappeto a fondo rosso, fine XIX secolo, 
cm 198x330
€ 1.000-1.500   

48 
Passatoia Hamadan con sei medaglioni
centrali su fondo beige, Persia fine XIX secolo,
cm 100x333
€ 1.000-1.200   

49 
Tappeto Kula a fondo ocra, cm 102x191
€ 500-600   

50 
Tavolino a triangolo in noce con gambe
tornite e alette, legni antichi, cm 45x45x70
€ 300-400    
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51
Divano Carlo X, in noce con fronte e fianchi riccamente intarsiati,
Savona XIX secolo, cm 220x62x85
€ 1.000-2.000   

52 
Divanetto Luigi XV dorato, gambe arcuate, braccioli sagomati, XVIII
secolo (difetti), cm 140x75x55
€ 2.000-2.500   

53 
Scultura in bronzo raffigurante levriero su base in marmo, cm
70x20x35, Francia inizio XX secolo
€ 800-1.200   

54 
Toilette Luigi XV in noce a tre cassetti con piano sollevabile con spec-
chio centrale e scomparti laterali, gambe arcuate, XVIII secolo, cm 86x50x74
€ 800-1.000   
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55 
Tavolo ovale in noce con gambe tornite a rocchetto riunite da tra-
versa, cm 83x62x67
€ 1.200-1.800   

56 
Divano Luigi XVI in noce con gambe troncoconiche scanalate e
schienale imbottito, inizio XIX secolo, cm 210x63x110
€ 2.000-2.500   

57 
Tre poltrone Peters in mogano con braccioli a ricciolo e schienali
intagliati, Genova XIX secolo
€ 800-1.000   

58 
Scrivania in noce a due corpi laterali con ampi cassetti e un cassetto
e pianetto estraibile centrale, cm 131x61x81
€ 1.000-1.200   
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59 
Papier peint raffigurante paesaggio con figure, inizio XIX secolo, cm
210x160
€ 3.500-4.000   

60 
Poltrona a rocchetto in noce con pelle bianca
€ 800-1.000   

61 
Grande specchiera dorata riccamente intagliata a volute e foglie accar-
tocciate con battuta a foglie d’alloro susseguenti, XIX secolo, cm 200x150
€ 1.500-1.800   

62 
Centrotavola in argento, gr 380
€ 80-100   
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63 
Coppia di settimanali Napoleone III lastronati in bois de rose con
applicazioni in bronzo, uno con finti cassetti che celano l’anta di un secré-
taire, Francia XX secolo, cm 64x32x123
€ 2.000-2.500   

63 a
Specchiera in legno dorato, XIX secolo
€ 500-600 

64 
Due poltrone Luigi Filippo in noce, XIX secolo
€ 400-500   

65 
Scuola francese del XVIII secolo
Scena galante con architetture 
olio su tela, cm 99x94
€ 2.500-3.000   

65 a
Divano Luigi XV in noce con schienale sagomato, Genova XVIII seco-
lo (restauri)
€ 1.500-2.000 

66 
Madonnina in legno su capitello dorato, XVIII secolo
€ 500-600   
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67 
Salotto Luigi XV composto da divano, pol-
trona e quattro sedie in noce con gambe
arcuate e braccioli a ricciolo, XVIII secolo
€ 4.000-5.000   

68 
Tappeto cinese, Pechino inizio XX secolo,
cm 435x335
€ 2.500-3.000   

69 
Coppia di quadri a piccolo punto raffiguran-
ti Napoleone e architetture e fiori in belle cor-
nici dorate del XIX secolo, cm 41x45 e 49x49
€ 1.000-1.200   

70 
Orologio Cartel laccato nero e oro con
profilo sagomato, quadrante smaltato con
numeri romani, XVIII secolo, cm 30x15x100
€ 1.000-1.200   

71 
Orologio Boulle lastronato in tartaruga con
ricche applicazioni in bronzo, Francia XIX
secolo, altezza cm 68
€ 500-700   
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72 
Tavolo fratino in noce con gambe tornite
riunite da traverse, XVII secolo (difetti e
restauri), cm 152x66x79
€ 4.000-5.000   

73 
Zuccheriera in argento Carlo X
€ 400-600   

74 
Zuccheriera in argento Napoleone III
€ 400-600   

75 
Inginocchiatoio in noce con cariatidi sui
montanti, XVII secolo (difetti)
€ 500-600     

76 
Credenza in noce a due sportelli e tre cas-
setti pannellati  a rilievo, Piemonte XVIII  seco-
lo, cm 155x60x110
€ 3.500-4.000   
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77 
Cassettone Luigi XVI lastronato e filettato, due cassetti a specchio e
uno più basso, piano lastronato non coevo, fine XVIII secolo, cm 125x55x85
€ 2.500-3.000   

78 
Ribalta in noce filettata e intarsiata, tre cassetti grandi e due affianca-
ti, montanti a torciglioni intagliati, interno dello scrittoio a scomparti e
cassetti, XIX secolo, cm 107x50x110
€ 1.600-2.000   

79 
Ribalta Luigi XIV in pero, fianchi diritti, cassetti e scrittoio intagliati,
Emilia XVIII secolo, cm 52x99x102
€ 2.000-2.500   
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80 
Scrivania Carlo X lastronata in legno di noce, un cassetto sulla fascia,
gambe a lira riunite da traversa, XIX secolo, cm 79x132x74
€ 1.000-1.200   

81 
Ribalta Luigi XIV in noce, fronte e fianchi diritti, scomparti e casset-
tini all’interno dello scrittoio, Genova inizio XVIII secolo, cm 105x55x120
€ 5.000-6.000   

82 
Cassettone in stile marinaro a tre cassetti grandi e due piccoli
affiancati lastronato in radica con montanti e traverse in legno ebanizza-
to, maniglie in ottone incassate, fronte mosso, piedi a cipolla, XIX seco-
lo, cm 104x50x110
€ 2.000-2.500   
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83 
Quattro scatoline in porcellana con
decorazione policroma
€ 800-1.000   

84 
Sei scatoline in porcellana con decora-
zione policroma
€ 800-1.000   

85 
Sei scatoline in porcellana con decora-
zione policroma
€ 800-1.000   

86 
Centrotavola Liberty in antimonio e vetro
O.L.  

87 
Ribalta Luigi XIV interamente lastronata e
filettata a tre cassetti e scrittoio con cassettini e
scomparti, XVIII secolo, cm 56x116x102 (difetti)
€ 5.000-7.000   
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88 
Porta essenze in opaline e piccola ampol-
la, XIX secolo
€ 250-300   

89 
Porta essenze in opaline, XIX secolo
€ 250-300   

90 
Due vasetti in vetro azzurro
€ 250-300   

91 
Due vasetti in vetro a due manici
€ 250-300   

92 
Vasetto in vetro verde e vasetto conico in
opaline
€ 300-350   

93 
Vasetto verde a decoro bianco e arancione
e piccolo vasetto bianco
€ 350-400   

94 
Vasetto nero a decoro bianco e piccolo vasetto 
€ 350-400   

95 
Sei sedie direttorio in noce, gambe tron-
copiramidali, sedile in paglia di Vienna, Genova
XIX secolo (tre di epoca posteriore)
€ 2.000-3.000   
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96 
Scuola Italiana del XVII secolo
Madonna con Bambino e Santi
olio su tela, cm 74x49, in cornice antica
€ 1.200-1.500   

97 
Secrétaire Impero a quattro cassetti e cala-
toia con cassettini all’interno dello scrittoio, piano
in marmo, inizio XIX secolo, cm 40x94x139 
€ 2.000-3.000   

98
Sedia a rocchetto e panchetto in noce
€ 400-500   

99 
Scuola Italiana del XVIII secolo
Paesaggio con figure
olio su tela, cm 72x48, in cornice
€ 1.200-1.600   

100 
Scuola Italiana del XVIII secolo
Paesaggio con figure e carrozza
olio su tela, cm 72x40, in cornice
€ 800-1.000   
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101 
Tappeto persiano a fondo rosso con quat-
tro angolari bianchi e bordura bianca a fiori,
XIX secolo, cm 295x185
€ 800-900   

102 
Lampadario Luigi XVI con fusto dorato e
cristalli a sei luci, Genova inizio XIX secolo, dia-
metro cm 70, altezza cm 90
€ 1.000-1.500   

103 
Coppia di applique con cristalli
€ 400-500   

104 
Tappeto caucasico Gange a fondo blu
con mazzi di fiori, cornice principale a diagonali
contenenti piccole boteh (ridotto), XIX seco-
lo, cm 212x110
€ 800-900   

105 
Lampadario a otto luci dorato a mecca,
XVIII secolo, altezza cm 80, diametro cm 80
€ 2.000-2.500   
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106 
Grande tavolo da centro laccato in stile Luigi XVI con piano in
marmo lastronato, cm 163x85x80
€ 2.500-3.000 

107 
Comò Napoleone III in stile Luigi XV interamente lastronato e arric-
chito con applicazioni in bronzo, piano in marmo, Francia inizio XX seco-
lo, cm 126x52x99
€ 1.500-2.000   

108 
Tavolino da gioco Luigi XV da parete, piano sagomato e intarsiato
con il motivo della scacchiera, gambe arcuate, un cassetto nella fascia,
XVIII secolo, cm 80x40x75
€ 1.500-2.000   

109 
Comò Luigi XV in massello di noce a due cassetti con fronte e fian-
chi mossi, alte gambe arcuate e piano sagomato, XVIII secolo, cm
120x85x53
€ 2.500-3.000   
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110 
Due specchierine dorate Luigi XVI, fascia piatta con decoro a fogliet-
te, cimasa sagomata con vasetto centrale, inizio XIX secolo, cm 50x92
€ 1.500-2.000   

111 
Caminiera dorata Luigi XVI a larga fascia decorata a foglie, casca-
te laterali con rami fioriti, ricca cimasa sagomata con vaso centrale e
decorazione a foglie, conchiglie e ovuli, fine XVIII secolo,  cm 155x165
€ 2.000-2.500   

112 
Scuola Italiana del XVII secolo
Marina
olio su tela, cm 52x66
€ 1.500-2.000   

113 
Anonimo del XIX secolo
Natura morta
olio su tela, cm 46x60
€ 1.200-1.500   
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114 
Domenico Fiasella ( 1589-1669)
Natività
olio su tela, cm 150x120 (restauri)
€ 4.000-5.000   

115 
Piatto in argento Luigi XV blasonato con cesello
€ 1.000-1.200   

116 
Armadio laccato a due ante con fronte pannellato a rilievo, cap-
pello mosso, Piemonte XVIII secolo, cm 150x60x223
€ 3.000-4.000   

117 
Oliera in argento Luigi XVI senza ampolle, XIX secolo, cm 23x12x8
€ 800-900   
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118 
Console Impero in noce, base a due gambe a colonna riunite da tra-
versa, piano in marmo bianco, alta specchiera lastronata con colonne con
capitelli dorati su montanti, Genova inizio XIX secolo, cm 116x60x255
€ 2.000-3.000   

119 
Tappeto turco a fondo rosso, bordura color pastello, inizio XIX seco-
lo, cm 265x145
€ 500-800   

120 
Trumeau Luigi XIV lastronato in noce e radica di noce con cornici eba-
nizzate, quattro cassetti sul fronte e sei cassettini all’interno dello scrittoio,
alzata a due ante non coeva, Lombardia, XVIII secolo, cm 110x56x240
€ 10.000-15.000   

121 
Coppia di candelieri in bronzo, Veneto XVII secolo, altezza cm 70 
€ 1.000-1.500   
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122 
Statuina in bronzo dorato raffigurante
Santo su base di ardesia, XVIII secolo, altezza
cm 35
€ 700-800   

123 
Scuola italiana del XVII secolo
San Gerolamo
olio su tela, cm 120x96, in cornice antica
€ 2.000-2.500   

124 
Piccolo calamaio Impero dorato con
leoni
€ 300-400   

125 
Madonna in legno intagliato con tracce di
policromia, XVI secolo, cm 120x65x30
(mancanze) 
€ 1.000-1.200   

126 
Credenza Carlo X con ante pannellate e
un cassetto sotto il piano, lesene scanalate sui
montanti, alzata con due ante a vetri, inizio
XIX secolo, cm 136x47x245
€ 1.000-1.500 
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127 
Secrétaire direttorio in noce ad un cas-
setto e due sportelli, scrittoio con scomparti e
cassetti, montanti con lesene scanalate, inizio
XIX secolo, cm 95x40x147
€ 1.800-2.400   

128 
Mobile a doppio corpo in stile Luigi XV
lastronato, filettato ed intarsiato a motivi flo-
reali, fronte e fianchi mossi, tre cassetti nella
parte inferiore, alzata ad uno sportello, XX
secolo, cm 110x50x197
€ 1.000-1.200   

129 
Orologio da parete lastronato ed intarsia-
to, XIX secolo
€ 300-400   

130 
Busto di Santo in legno intagliato, laccato e
dorato, XVII secolo, altezza cm 60
€ 2.500-3.000   

131 
Orologio a pendolo con cassa in piuma di
noce filettata, quadrante smaltato con scene di
caccia, numeri romani e indicazione dei giorni,
S. Hocking, Gran Bretagna XIX secolo, cm
45x25x210
€ 800-1.000   
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132 
Console laccata e dorata con montanti
realizzati mediante quattro putti intagliati pog-
gianti su volute a delfino e riuniti da traverse in
ferro battuto e in legno a volute, piano lacca-
to dal profilo sagomato, inizio XVII secolo, cm
122x60x87 
€ 3.000-4.000   

133 
Scuola italiana del XVIII secolo
Sacra Famiglia
olio su tavola, cm 34x26, in cornice
€ 800-1.000   

134 
Tappeto turco, fine XIX secolo, cm
460x300
€ 2.500-3.000   

135 
Poltroncina Luigi XVI in noce con gambe
scanalate, Genova XVIII secolo
€ 1.000-1.200   

136 
Cassettone Luigi XVI lastronato ed intar-
siato alla maniera del Maggiolini, due cassetti a
specchio con medaglione centrale e due più
piccoli sotto il piano, gambe troncopiramidali,
121x57x89, fine XVIII secolo
€ 8.000-10.000   
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137 
Ribalta Luigi XIV interamente lastronata e
filettata in noce e radica di noce, fronte mosso,
cassettini all’interno dello scrittoio, Veneto
XVIII secolo, cm 130x60x107
€ 10.000-12.000   

138 
Servizio di posate in argento incompleto
€ 500-600   

139 
Piccola cassaforte in ferro con borchie,
completa di chiave, XVIII secolo, cm 63x30x79
€ 1.200-1.500   

140 
Salottino dorato in stile Luigi XVI compo-
sto da divano, tavolino da centro, due poltro-
ne, quattro sedie e una credenza con spec-
chiera, fine XIX secolo
€ 1.300-1.500   

141 
Scuola veneta del XVII secolo
La punizione di Elima
olio su tavola, cm 112x173
€ 8.000-10.000   
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142 
Coppia di comodini in stile Luigi XVI lastronati e filettati, angoli scan-
tonati, cm 60x40x78
€ 800-1.000   

143 
Comò in stile Luigi XVI lastronato e riccamente intarsiato, fronte a
tre cassetti, angoli scantonati, piedi troncopiramidali, cm 120x50x93
€ 800-1.000   

144 
Coppia di fanali in legno dorato intagliati a volute, elementi vegetali e
con putti alati, XIX secolo, altezza cm 90
€ 3.000-3.500   

145 
Fanale dorato in legno intagliato a volute, elementi vegetali e putti
alati, XIX secolo, altezza cm 110
€ 2.000-2.500   
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146 
Specchiera dorata Luigi XV intagliata a volute, XVIII secolo, cm 150x200
(difetti e restauri)
€ 2.000-2.500   

147 
Fioriera Napoleone III lastronata in bois de rose con applicazioni in
bronzo dorato, Francia XX secolo
€ 1.000-1.200   

148 
Cassettone Impero a tre cassetti con colonnine con capitelli in legno
intagliato e dorato sui montanti, piano in legno non pertinente, inizio
XIX secolo, cm 60x128x88
€ 1.200-1.500   
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149 
Grande tavolo a bandelle in noce con
gambe squadrate riunite da traverse, XIX
secolo, cm 180x65x89
€ 1.500-1.800  

150 
Tavolo ottagonale in noce a gamba centra-
le con cassetti nella fascia e piano in ardesia,
XIX secolo
€ 1.000-1.200   

151 
Scrivania in noce con piano intarsiato e
gambe tornite, XIX secolo, cm 127x60x76
€ 1.200-1.500   

152 
Due applique a una luce intagliate a riccioli
e volute ed argentate a mecca, XVIII secolo,
cm 45x40
€ 1.500-2.000   

153 
Servizio da te in porcellana con decoro in
oro e a paesaggi dipinti in policromia compo-
sto da tre tazze con piattino, zuccheriera, teie-
ra e caffettiera e grande vassoio ovale, inizio
XIX secolo
€ 1.800-2.000   
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154
Antonio Gianlisi (1676-1727)
Natura morta con pesche
olio su tela, cm 83x112, in cornice del XIX
secolo, restauri e ridipinture
€ 10.000-12.000   

155 
Candelabro in legno laccato bianco e dora-
to, XIX secolo
€ 300-400   

156 
Lotto composto da spilla e due orecchini
€ 150-200   

157 
Lotto composto da due paia di orecchini
€ 70-80   

158 
Scuola del XVII secolo
Battaglia di cavalleria
olio su tela, cm 90x118
€ 8.000-10.000   
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159 
Scuola Italiana del XVIII secolo
Ritratto di gentiluomo
olio su tela, cm 93x73, in cornice ovale a sago-
ma romana
€ 1200-1500   

160 
Scuola del XIX secolo
Annunciazione
olio su tavola, cm 50x42, in cornice
€ 300-400   

161 
Scuola Italiana del XVII secolo
Gesù benedicente
olio su tela, cm 43x32, in cornice a sagoma
romana
€ 350-400   

162 
Scuola del XVIII secolo
Sacra famiglia con San Giovannino
olio su tela, cm 91x63, in cornice
€ 3.000-4.000   

163 
Rembrandt, copia da, XIX secolo 
Uomo con turbante 
olio su tela, cm 25x24
€ 400-500   

164 
Scuola del XIX secolo
Paesaggio con ponte
olio su tela, cm 48x57
€ 800-1.000   
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165 
Vetrinetta Luigi XV laccata e dorata, XVIII
secolo, cm 50x25x75
€ 1.000-1.500   

166 
Specchierina Luigi XVI dorata con cimasa a
volute e vasetto centrale, XVIII secolo, cm 88x60
€ 1.000-1.500   

167 
Candeliere in legno dorato, altezza cm 100
€ 150-250   

168 
Tavolino Impero circolare con tre gambe a
colonna scanalata in bronzo e pianetto in
marmo, diametro cm 37, altezza cm 78
€ 1.500-2.000   

169 
Mobiletto direttorio in noce a tre cassetti
con gambe troncopiramidali e piano in
marmo, inizio XIX secolo 
€ 400-500   
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170 
Scuola Italiana del XVIII secolo
Madonna col Bambino
olio su tela, cm 63x50, in cornice dorata
€ 2.000-2.500   

171 
Scuola Italiana del XVIII secolo
Crocefissione con figure
olio su tela, cm 65x52, in cornice
€ 2.000-2.500   

172 
Ritratto ovale di signora
olio su tela, cm 60x75, in cornice dorata, fine
XIX secolo
€ 400-500   

173 
Scuola Fiamminga del XVIII secolo
San Giuseppe con Gesù
olio su tavola, cm 103x50
€ 500-600   

174 
Scuola Italiana del XVIII secolo
Paesaggio con figure
olio su tela, cm 38x60, in cornice dorata
€ 1.000-1.200   
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175 
Scultura in legno intagliato raffigurante
putti, XVII secolo, altezza cm 66 (difetti)
€ 1.500-1.800   

176 
Scuola del XVII secolo
Ritratto di dama
olio su tela, cm 82x65, in cornice
€ 2.000-2.500   

177 
Ritratto di gentiluomo
in cornice dorata, cm 60x75, fine XIX secolo
€ 400-500   

178 
Caminiera Carlo X in mogano, XIX seco-
lo, cm 118x103
€ 400-500   

179 
Schopin
Scena di interno
olio su tela, in cornice
€ 800-1.000   

180 
Scuola italiana del XVIII secolo
Scena mitologica
olio su tela, cm 60x45, in cornice dorata
€ 3.000-4.000   
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181 
Sei sedie a gondola in noce, XIX secolo (rotture)
€ 1.200-1.600   

182 
Tavolo rettangolare in noce con gambe tornite a rocchetto riunite
da traverse intagliate, XVII secolo, cm 136x66x84 (difetti e restauri) 
€ 4.000-5.000   

183 
Scuola Italiana del XVIII secolo
Paesaggio con case
olio su tela, cm 71x94, in cornice
€ 1.200-1.500   

184 
Scuola Italiana del XVIII secolo
Paesaggio con rovine
olio su tela, cm 71x94, in cornice
€ 1.200-1.500   
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185 
Scuola Francese del XVIII secolo
Paesaggio con rovine e figure
olio su tela, cm 50x60, in cornice
€ 800-1.000   

186 
Scuola Francese del XVIII secolo
Paesaggio con figure
olio su tela, cm 50x60, in cornice
€ 800-1.000   

187 
Coppia di vasi in porcellana impero dorati e con decorazione poli-
croma entro riserve, Francia XIX secolo, altezza cm 32 (sbeccature)
€ 2.500-3.000  

188 
Due fregi laccati e dorati, XVII secolo, cm 65x30
€ 1.200-1.500   
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189 
Specchiera dorata intagliata a volute ed elementi vegetali e laccata
con fiori, specchi incisi, Venezia XVIII secolo, cm 150x105
€ 10.000-12.000   

190 
Credenza rustica in legno dolce con numerosi cassettini con maniglie
ad anello, XVIII secolo, cm 118x38x140
€ 500-700   

191 
Scuola del XVII secolo
San Giovanni Battista 
olio su tavola, cm 53x43, in cornice a tempietto
€ 3.000-4.000   

192 
Lampadario in bronzo dorato, inizio XX secolo
€ 250-300   
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193 
Scuola italiana del XVIII secolo
S. Gerolamo
olio su tela, cm 72x56, in cornice
€ 2.500-3.000   

194 
Lampadario a mongolfiera a sei luci con cristalli, diametro cm 70,
altezza cm 90
€ 500-600   

195 
Scuola fiorentina del XVII secolo
S. Tommaso d’Aquino
olio su tavola, cm 57,5x41,5
€ 5.000-7.000   

196 
Divano in noce del XIX seolo
€ 400-500   
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197 
Scuola Fiamminga del XIX secolo 
Paesaggio con animali 
olio su tavola, cm 95x115, in cornice dorata
(ridipinture e sostituzioni)
€ 2.800-3.000 

198 
Scuola Italiana del XVII secolo 
Natura morta con fiori 
olio su tela, cm 62x82, in cornice dorata del
XIX secolo
€ 3.000-3.500   

199 
Scuola del XVIII secolo 
Battaglia navale 
olio su tela, cm 68x87
€ 2.000-2.500   
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200 
Console con specchiera Luigi Filippo in
legno dorato e riccamente intagliato, piano in
marmo, XIX secolo
€ 2.000-2.500   

201 
Cantarano in noce a tre cassetti con montan-
ti con cascate di frutti, XVII secolo, cm 130x55x98
€ 2.800-3.200   

202 
Lampadario Luigi XVI a dodici luci con
fusto in legno a mecca e cristalli, XIX secolo,
diametro cm 100, altezza cm 110
€ 3.000-3.500   
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203 
Coppia di consoline Luigi XV ad angolo
dorate, una gamba arcuata riccamente intaglia-
ta a foglie e fiori, terminante a piede leonino
con sfera sottostante. Piani in marmo lastro-
nati, XVIII secolo, cm 70x45x95 (difetti) 
€ 7.000-9.000   

204 
Scuola emiliana della fine del XVI secolo
Ritratto di giureconsulto
olio su tavola, cm 23x18
€ 1.000-1.200   

205 
Tavolino lastronato in legno di noce con
cassetti, cm 73x45x31, Francia XIX secolo
€ 800-1.200   

206 
Tavolino console in rovere intarsiato con
cassetto, Olanda XIX secolo, cm 67x77x42 
€ 1.200-1.500   

207 
Sei sedie direttorio con seduta in canné e
ringhierina dorata al centro dello schienale,
Genova fine XVIII secolo
€ 7.000-8.000   
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208 
Cassa in noce con figure intagliate sul fron-
te e maniglie in ferro, XVII secolo, cm
152x56x66
€ 1.800-2.400   

209 
Orologio da donna Bulova in oro con bril-
lantini e zaffirini, gr 40
€ 400-500   

210 
Orologio da donna Bulova in oro con 36
brillantini, ct 0,72 circa, gr 45,9
€ 400-500   

211 
Orologio da donna Monvis in oro, Svizzera
anni ‘60, gr 35,5
€ 400-500   

212 
Orologio da donna Bulova con 36 brillanti-
ni, ct 0,72 circa, gr 46,9, Milano anni ‘60
€ 400-500   

213 
Orologio da donna in oro Jaeger Le Coul-
tre, ct 1,82 circa, Svizzera anni ‘50,  astuccio
originale
€ 2.500-3.000   
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214 
Credenza a due sportelli e due cassetti in noce con fronte intaglia-
to, elementi antichi, cm 55x175x113
€ 1.200-1.600   

215 
Credenzino in noce scantonato a quattro sportelli e quattro casset-
ti pannellati eseguito con legni antichi, cm 38x139x104
€ 600-800   

216 
Grande credenza Luigi Filippo a quattro ante con alzatina a gior-
no, piano in marmo bianco, XIX secolo, cm 46x193x167
€ 1.000-1.200   

217 
Ribalta in legno laccato verde a cineserie in stile barocchetto, inizio XX
secolo, cm 110x52x103
€ 1.000-1.200   
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218 
Coppia di vasi in porcellana dorati in stile Impero, altezza cm 47
€ 400-500   

219 
Cantarano a due cassetti con profili in ebano e maniglie laterali in
ferro, XVII secolo, cm 61x147x82 (restauri)
€ 2.000-3.000   

220 
Tavolo a fratino in noce con gambe a rocchetto riunite da traverse
(elementi antichi), cm 186x68x80
€ 800-1.200   

221 
Tavolo quadrato a cestello in noce con montanti a voluta a foggia di
delfino e cigno, due cassettini nella fascia, Genova XIX secolo, cm 80x75x77
€ 2.000-2.500   
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222 
Oliera Impero in argento, base quadrata
poggiante su piedini ad artiglio, vani portam-
polle con cariatidi, fusto centrale terminante a
motivo vegetale, Francia, XIX sec, cm
20x10x28
€ 500-600   

223 
Letto singolo in noce a cartoccio con testa-
ta intagliata, gambe tronco piramidali scanalate,
inizio XIX secolo, cm 200x110
€ 800-1.200   

224 
Servizio di posate in argento da 6 persone
(52 pezzi), gr 2100
€ 500-600   

225 
Placca da muro in ceramica con rappresen-
tazione di San Giovanni in smalto bianco cra-
quelé su fondo rosso
€ 400-500   

226 
Tappeto Afghano, inizio XX secolo, cm
245x365
€ 350-400   

227 
Specchiera dorata con ricca cimasa con
vasetto centrale e piedi a ricciolo, XVIII secolo,
cm 118x98
€ 700-800   

228 
Angoliera in noce in stile Luigi XV a due
ante con piano apribile, cm 80x56x88
€ 400-500   

229
Tappeto a fondo rosso, cm 98x145 
€ 500-600   

230 
Tavolino scrittoio in noce a un cassetto con
gambe tornite, XIX secolo
€ 300-400   

231 
Passatoia caucasica a fondo rosso mattone
con file di bothe, bordura marrone con fiori,
fine XIX secolo, cm 240x136 (restauri)
€ 600-800   

232
Tappeto Qum vecchio, cm 301x212
€ 500-700   

233 
Statuina da presepe raffigurante figura
femminile, XVIII secolo
€ 300-400   

234 
Buffet inglese in mogano a tre cassetti, XIX
secolo
€ 1.400-1.600   

235 
Tavolo rotondo allungabile in noce con
gamba centrale e prolunghe, XIX secolo, dia-
metro cm 118
€ 1.500-2.000   

236 
Tappeto Korassan a decoro vegetale a
fondo rosso, cm 360x257
€ 500-600   

237 
Passatoia del Nord Ovest della Persia, XIX
secolo, cm 98x494
€ 400-500   

238 
Tappeto Turkmeno, XIX secolo
€ 200-300   

239 
Tappeto Baktiari
€ 200-300   

240 
Tappeto Caucasico Lesghi, XX secolo, 
cm 153x136
€ 400-500   

241 
Passatoia del Nord Ovest della Persia, XIX
secolo
€ 400-500   

242 
Campana con composizione di fiori realizza-
ta in conchiglie, XIX secolo
€ 400-500   

243 
Grande dipinto raffigurante paesaggio cam-
pestre, cm 140x170
€ 400-500   

244 
Madonna
olio su tela, cm 44x36
€ 150-200   

245 
Coppia di candelieri dorati Luigi XVI tra-
sformati in lampada, fine XVIII secolo
€ 200-250   

246 
Candeliere dorato Luigi XVI trasformato in
lampada, fine XVIII secolo
€ 200-250   

247 
Piantana in ferro battuto con gambe a tri-
pode, altezza cm 162
€ 500-700   
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248 
Piantana in ferro battuto con gambe a tri-
pode, altezza cm 153
€ 500-700   

249 
Orologio da tavolo tipo parigina raffiguran-
te la vendemmia, carica otto giorni, funzionan-
te, seconda metà XIX secolo
€ 250-300   

250 
Girarrosto in ferro battuto, XVIII secolo
€ 200-250   

251 
Campana in bronzo con figura di santo,
iscrizione “S. Grate ora pro nobi”, datata 1772
€ 700-800   

252 
Porto di Venezia 
olio su tela, cm 65x55, in cornice dorata antica
(difetti)
€ 1.000-1.500   

253 
Lampadario in ottone a nove luci con cri-
stalli, altezza cm 110, diametro cm 80
€ 500-600   

254 
Tavolino basso con gambe in metallo e
piano in marmo
€ 400-500   

255 
Paesaggio con figure
olio su tela, cm 40x180
€ 700-800   

256 
Tavolino in mogano, Olanda XIX secolo,
cm 73x48x37 

€ 200-300   

257 
Tavolino apribile in mogano con cassetto,
cm 69x82x58, Olanda XIX secolo 
€ 800-1.200   

258 
Comodino Luigi XVI in noce, inizio XIX
secolo
€ 500-600   

259 
Due dipinti genovesi
€ 1.500-2.000   

260 
Coppia di lampadari con fusto in metallo e
cristalli a sei luci, diametro cm 70, altezza cm 60
€ 500-600   

261 
Piantana in ottone, altezza cm 160
€ 300-400   

262 
Statuina in porcellana raffigurante Napoleo-
ne a cavallo
€ 200-250   

263 
Tappeto Daghestan ordito in lana, cm 253x138
€ 500-600   

264 
Passatoia Karabak fine XIX secolo, 
cm 343x95
€ 1.000-1.200   

265 
Baldacchino dorato, XIX secolo, 
cm 135x90x30
€ 400-500   

266 
Alzata in vetro soffiato rosso con base
lobata e bordo mosso, Murano 1920 circa, dia-
metro cm 35
€ 250-300   

267 
Alessandro Mendini per Alessi 
Potiche in ceramica bianca a strisce blu con
decori in oro, firma sotto la base,  altezza cm 41
(difetti) 
€ 350-400   

268 
Libreria rinascimento in noce, montanti
con lesene intagliate a foglie, fianchi pannellati,
elementi antichi, cm 160x55x190
€ 1.000-1.200   

269 
Scuola Italiana del XVIII secolo
Gregge con pastore
olio su tela, cm 90x60, in bella cornice dorata
€ 3.000-4.000   
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270 
Cassettone in noce, fronte mosso a quattro cassetti sagomati, XVIII
secolo, cm 130x55x98 (restauri) 
€ 400-500   

271 
Console boulle in legno ebanizzato con filettature e decorazioni in
ottone, gambe anteriori con figure femminili in bronzo, un cassetto nella
fascia, fine XIX secolo, cm 135x53x78
€ 1.200-1.800   

272 
Tavolo ovale a vela con piano intarsiato con filetto, gamba centrale
terminante con tre piedi a ricciolo, cm 106x80x76 (difetti)
€ 1.200-1.500   
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273 
Testata di letto dorata a una piazza e mezzo, XVIII secolo (elementi
successivi), cm 90x110
€ 800-1.200   

274 
Scuola italiana del XVIII secolo
S.Giovanni Evangelista a Patmos
olio su tela, cm 60,5x74,5
€ 2.000-2.500   

275 
Scuola francese del XVIII secolo
Festa campestre
olio su ventaglio applicato su tavola, cm 33x44
€ 1.500-2.000   
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276 
Coppia di putti in legno laccati e dorati con basi a capitelli arricchiti
da festoni, inizio XVII secolo, altezza cm 110 (piccoli restauri)
€ 7.000-9.000   
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277 
Louis Hilaire Carrand (Lyon 1821-1899)
Ritratto di giovane uomo
Ritrattodi giovane donna
coppia di oli su tela, cm 46x38, in belle cornici dorate con cimasa a nastro
Autentica di Francesca Baldassarri
€ 12.000-15.000   

278 
Pendola da terra con cassa in mogano e quadrante in ottone, Tho
Garden London, inizio XIX secolo, cm 50x25x250
€ 1.200-1.500   

279 
Quattro sedie in mogano del XIX secolo
€ 500-600   

280 
Orologio da tavolo in bronzo, quadrante smaltato, Andreas Huber
Monaco, XIX secolo
€ 250-300   

281 
Coppia di lampadari in ferro e cristalli a 8 luci, cm 80x80
€ 1.000-1.200   

282 
Scuola italiana del XIX secolo
Figure
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 65x45
€ 700-800   
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283 
Domenico Zorzi, attribuito
Episodio mitologico
olio su tela, cm 120x220
€ 18.000-24.000   

284 
Scuola italiana del XVIII secolo
S. Gerolamo
olio su rame, cm 47,5x34,5
€ 1.000-1.200   

285 
Anonimo neoclassico del XIX secolo
Allegoria della virtù
olio su tela, cm 76x62
Reca la scritta “Vivit post funera virtus”
€ 2.000-2.500   
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286 
Servizio in argento composto da teiera,
caffettiera, lattiera e zuccheriera, gr 1400
€ 400-600   

287 
Servizio da tè in argento in stile barocchet-
to (3 pezzi)
€ 700-800   

288 
Girandole con cristalli a tre luci, XIX seco-
lo, altezza cm 86
€ 400-500   

289 
Crocefisso in avorio su croce in palissan-
dro con canti in argento, fine XVIII secolo,
altezza cm 75
€ 1.000-1.200   

290 
Tommasi (?)
Bozzetto raffigurante l’Adorazione dei pastori
olio su tela 
€ 1.000-1.500   
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291 
Base per lampada in argento ‘800, 1950
circa, gr 950
€ 400-500   

292 
Candelabro a sette fiamme in argento ‘800,
anni ‘40, gr 1650
€ 500-600   

293 
Oliera Impero in argento con ampolle blu,
XIX secolo, cm 29x13x29
€ 700-800  

294 
Veilleuse in porcellana dipinta a motivi floreali
su fondo turchese, XIX secolo, altezza cm 25
€ 400-500   

295 
Veilleuse in porcellana bianca e oro a forma
di statuina femminile con uccellino, fine XIX
secolo, altezza cm 33
€ 400-500   
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296 
Coppia di vasi Napoleone III in marmo
rosa con bronzi, inizio XX secolo, altezza cm 52
€ 1.800-2.400   

297 
Coppia di vasi Napoleone III in marmo
giallo e bronzo, inizio XX secolo, altezza cm 44 
€ 700-1.000   

298 
Orologio inglese da tasca in oro con catena
€ 400-500   

299 
Orologio da tasca Mathema Londra 1904
in oro 15 kt
€ 300-400   

300 
Orologio da tasca Waltham placcato oro,
misura media, doppia cassa
€ 150-200   

301 
Orologio da tasca cesellato Duchene, cassa
in oro 18 ct,  perline naturali, Francia inizio XIX
secolo, revisionato
€ 2.500-3.000   
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302 
Scuola Italiana del XVIII secolo 
Ritratto femminile
olio su tela, cm 80x60, in cornice dorata
€ 1.800-2.000   

303 
Hubert Robert (1733-1808)
Fontana con figure 
olio su tela, cm 62x47
€ 1.500-2.000   

304 
Cornice dorata con putti ricamati all’inter-
no, XIX secolo, cm 90x70
€ 300-500   

305 
Armadio a due ante in pioppo con mon-
tanti a lesene, XVIII secolo, cm 155x52x170
€ 1.000-1.500   

306 
Scuola del XIX secolo
Natività
olio su tavola, cm 55x45, in cornice dorata
€ 500-600   
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307 
Armadio a due ante e quattro cassetti in noce
composto con elementi antichi, cm 54x170x190
€ 1.500-2.000   

307 a
Incisione raffigurante veduta del Monte
Capitolino a Roma, 1827
€ 200-250   

308 
Comodino Impero in noce con colonnine e
capitelli in legno intagliato e dorato, piano in legno
non pertinente, inizio XIX secolo, cm 37x46x92
€ 500-600   

309 
Specchiera Impero in noce con colonne
con capitelli in legno intagliati e dorati, inizio
XIX secolo, cm 115x111
€ 300-400   

310 
Coppia candelieri in argento a quattro luci,
2000 gr
€ 300-400   

310 a
Mezzaro, Genova inizio XX secolo
€ 200-250  

311 
Scuola Francese del XIX sec
Porto con architetture e velieri
olio su tela, cm 103x75, in cornice
€ 1.500-2.000   
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312 
Coppia di poltrone Luigi XV in noce con
schienale sagomato riccamente intagliato a pel-
lacce susseguenti, Genova metà XVIII secolo
€ 14.000-18.000

313 
Scrivania in stile Luigi XV lastronata e filet-
tata, tre cassetti nella fascia, inizio XX secolo
€ 500-600   

314 
Importante servizio di posate in argento
da 12 persone della Cesa, inizio XX secolo,
7000 gr circa
€ 2.500-3.000   

315 
Quattro stampe neoclassiche in belle cor-
nici dorate coeve, inizio XIX secolo, cm 73x85
€ 1.800-2.200   

316 
Trumeau in mogano filettato, ribalta a
quattro cassetti, alzata a sportelli con vetri,
Inghilterra fine XIX secolo, cm 46x92x209
€ 1.200-1.600   

317 
Credenza in noce a due ante e un cas-
setto, riccamente pannellata sul fronte e sui
fianchi, Lombardia XVI secolo, cm 150x78x97
€ 18.000-24.000
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318 
Papier peint con paesaggio orientale e figure, cm 205x270, XIX
secolo
€ 2.000-3.000

319 
Ribaltina Luigi XV in noce con alte gambe arcuate, un cassetto e
numerosi cassettini all’interno dello scrittoio, XVIII secolo (difetti e
restauri), 
€ 2.500-3.000   

320 
Cassettone Luigi XVI in noce a tre cassetti filettato, inizio XIX seco-
lo, cm 114x55x90
€ 2.000-2.500 

321 
Credenza con alzata in mogano Luigi Filippo, metà XIX secolo, cm
49x122x217
€ 1.200-1.500   

322 
Tavolo in noce allungabile con due prolunghe, Genova metà XIX
secolo, cm 100x118x77
€ 1.000-1.200   
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323 
Sei piatti  in porcellana con
decoro floreale (due presentano
rotture)
€ 250-300   

324 
Scatoline in porcellana
€ 150-200   

325 
Centrotavola in argento, 1100 gr
€ 150-200   

326 
Cinque scatoline in porcellana
e altri oggetti
€ 400-500   

327 
Quattro scatoline in porcellana
€ 400-500   

328 
Salvator Rosa
Incisione con figure
XVII secolo, cm 46x27
€ 400-500   

329 
Scuola italiana del XVIII sec
Madonna 
olio su tela, cm 43x58, in cornice
ridotta e ridorata
€ 1.000-1.200   

330 
Scuola Italiana del XVII sec
Cristo
olio su tela incollata, cm 31x26, in
cornice
€ 500-700   

331 
Scuola Fiamminga del XVII
secolo
Notturno con costa e città
dipinto su legno, cm 16x25
€ 1.000-1.500   

332 
Letto in ferro battuto, Geno-
va inizio XIX secolo
€ 1.500-2.000   

333 
Tappeto antico Anatolico, 
cm 101x160
€ 1.000-1.500   

334 
Tappeto Shiraz Gashgai, XIX
secolo, cm 290x200
€ 2.000-2.500   

335 
Armadio provenzale in noce,
XIX secolo, cm 158x65x230
€ 1.200-1.500   

336 
Comò in noce a tre cassetti
con piedi torniti, XIX secolo, cm
136x55x95
€ 600-800   

337 
Poltroncina, fine XVIII secolo
€ 500-700   

338 
Due candelabri in bronzo,
altezza cm 62
€ 800-1.000   

339 
Due candelabri in legno laccato
e dorato, XIX secolo, altezza cm 85
€ 500-700   

340 
Vaso in vetro verde, XIX sec
€ 180-200   

341 
Vaso in vetro verde, XIX sec
€ 180-200   

342 
Posacenere in ceramica  firma-
to Devoti 29
€ 200-250   

343 
Mortaio in bronzo da farmacia,
XVIII secolo
€ 500-600   

344 
Porta necessaire in argento e
vermeille, 1940 circa
€ 250-300   

345 
Sei piatti barocchetto in
argento ‘800 più uno, 1950 circa,
gr 1250
€ 400-450   

346 
Cinque piatti da dolce in
argento ‘800, 1950 circa, gr 840
€ 180-240   

347 
Undici piatti da dolce in argento
‘800 più uno, 1950 circa, gr  3200
€ 800-1.200   

348 
Piatto in argento ‘800, XIX secolo
€ 400-500   

349 
Orologio da donna in oro
€ 400-500   

350 
Cornice antica con specchio,
XVII secolo
€ 700-800   

351 
Orologio da tavolo Carlo X,
XIX secolo
€ 300-350   

352 
Tre cartaglorie in metallo
argentato, XIX secolo
€ 200-300   

353 
Sei applique in ferro dorato a
due fiamme, XVIII secolo
€ 1.000-1.500   

354 
Due applique a due bracci con
foglie, XVIII secolo
€ 1.000-1.500   

355 
Cornice ovale scolpita e dorata
con stampa, XVIII secolo, cm 45x52
€ 800-1.000   

356 
Cornice con doratura a mecca e
specchio in argento, XVIII secolo,
cm 76x58
€ 1.200-1.500   

357 
Carrello ovale a due piani dipin-
to in policromia con scena con
figure, XX secolo, cm 75x56x55
€ 500-700   

358 
Lotto di sei lampade in ottone
€ 500-600   

359 
Cane in porcellana, Rosenthal
€ 250-300   

360 
Servizio da te cinese composto
da 11 tazze, 12 piattini, teiera e
zuccheriera
€ 400-500   

361 
Grande lucerna in bronzo con
testa maschile
€ 150-200   
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362 
Piranesi 
Rovine di ponte romano
Incisione in cornice di noce del
XIX secolo, cm 35x50
€ 400-500   

363 
Coppia di piatti in porcellana 
€ 50-100   

364 
Sei sedie a rocchetto in noce
con schienali imbottiti (differenze)
€ 1.000-1.200   

365 
Fratino in noce con gambe a
lira riunite da traverse in ferro, ini-
zio XX secolo
€ 400-500   

366 
Piranesi 
Teatro pompeiano 
incisione in cornice
€ 400-500   

367 
Piccola statua in marmo raf-
figurante figura femminile
€ 250-300   

368 
Colonna in marmo nero, inizio
XX secolo
€ 200-250   

369 
Tappeto Saruk, inizio XX secolo
€ 800-1.000 

370 
Quattro sculture in legno raffi-
guranti Santi
€ 400-500   

371 
Armadio piemontese a due
ante trasformato in libreria, XIX
secolo, cm 155x40x190
€ 400-500   

372 
Piccolo lampadario in rame e
cristalli
€ 150-200   

373 
Spilla inglese con agata
€ 300-400   

374 
Spilla anni ‘40 con brillantini, 20 gr.
€ 500-600   

375 
Monachina in oro (non funzio-
nante)
€ 300-400   

376 
Ritratto maschile, olio su tela
in bella cornice intagliata e dorata
del XIX  secolo
€ 800-1.200   

377 
Sei piattini da dolce in argento,
gr. 1100
€ 200-250   

378 
Servizio da caffè in argento
composto da vassoio, caffettiera,
zuccheriera, quattro porta tazzine
in ceramica e quattro tazzine in
ceramica tedesca, gr 1560
€ 500-600   

379 
Calamaio Napoleone III in
marmo verde
€ 700-800   

380 
Scuola Italiana del XVIII sec
Santa martire 
olio su rame, cm 21x18, in cornice
€ 300-400   

381 
Coppia di poltrone Luigi Filip-
po in mogano, XIX secolo
€ 1.000-1.500   

382 
Ritratto di gentiluomo
olio su tavola, cm 59x50
€ 300-400   

383 
Orologio da uomo Longines
Ultra Chron in oro automatico 
€ 300-400   

384 
Inginocchiatoio in noce con
montanti a voluta che sorreggono
un pianetto sagomato con cassetti-
no sottostante, pedana sollevabile,
Genova XVIII secolo, cm 56x25x90
€ 600-800   

385
Lotto composto da cinque
centrotavola in argento, 1380 gr
€ 200-250   

386
Bruno Pellegrini, 1936
Ritratto di bambino
Ritratto di bambina
pastello su cartoncino, cm 37x31
€ 180-200   

387
Specchiera dorata a mecca
con specchio inciso
€ 400-500   

388 
Cassapanca in noce, XVIII
secolo, cm 57x156x68
€ 500-600   

389 
Comò  Carlo X in radica di
noce a cinque cassetti con piano
in marmo, Francia 1830, cm
59x130x94
€ 700-900   

390 
Quattro sedie a rocchetto in
noce
€ 400-500

391
Orologio da tavolo in ottone e
vetro
€ 500-600

392
Tavolo sorrentino con piano
quadrato riccamente intarsiato a
gamba centrale, XIX secolo
€ 250-300

393
Busto in marmo raffigurante
figura femminile, XVIII secolo,
altezza cm 70
€ 2.500-3.000

394
Tavolino rotondo Luigi XVI
lastronato e intarsiato, gambe
troncoconiche, Francia XIX seco-
lo, diametro cm 65, altezza cm 85
€ 700-800

395
Quattro incisioni da paesaggi
da Vernet, XIX secolo, cm 40x60
€ 700-800

396
Tavolino rotondo a gamba
centrale, piano sagomato, diame-
tro cm 85, altezza cm 70
€ 250-300

397-399 No Lots
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400 
Eugenio Poppi
Coppia di dipinti ad olio, cm 34x24
O.L.  

401 
Paolo Bignami 
Fiori 
olio su cartone, cm 60x50
€ 80-100   

402 
Anonimo XIX secolo
Ritratto di signora
olio su tavoletta, cm 14x10, in cornice dorata
€ 40-50   

403 
Scuola francese del XX secolo
Festa di paese
acquarello su carta, cm 40x50
firmato in basso a sinistra
€ 200-250   

404
Dipinto raffigurante prelato, olio su tela,
cm 70x57 in cornice dorata
€ 500-600   

405 
Giuseppe De Gregori 
Animale marino, 1973
olio su cartone, cm 50x70
€ 400-500   

406 
Grande stampa con ponte
€ 80-100   

407 
Tamburino 
acquarello in cornice
€ 80-100   

408 
Giuseppe Galli
Vaso di rose bianche
acquarello circolare
€ 50-60   

409 
M. Peyrolo
Paesaggio con mucche
olio su tela in cornice dorata
€ 50-60   

410 
Anonimo
Suore
olio su cartoncino, cm 25x40
€ 50-80   

411 
Autografo di Sua Maestà Umberto I°, Re
d’Italia
€ 500-700   

412 
Autografo di Sua Maestà Vittorio Ema-
nuele III bambino
€ 400-500   

413 
Autografo di Pietro Badoglio, Maresciallo d’Italia
€ 80-100   

414 
Autografo del triumviro De Vecchi
€ 80-100   

415 
Lettera autografa del segretario di stato
Vaticano, Cardinale Eugenio Pacelli, futuro Papa
Pio XII
€ 80-100   

416 
Autografo dello scrittore Trilussa
€ 80-100   

417 
Autografo di Gabriele D’Annunzio,
datato 13/XII/1929
€ 500-700   

418 
Autografo di Sem Benelli
€ 80-100   

419 
A.De Luca
Scorcio di Genova 
incisione, cm 13x18
O.L.  

420 
Tre disegni di Tullio Gottarelli
€ 40-50   
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421 
Telemaco Signorini (1835-1901)
Incisione
€ 300-400   

422 
Giacinto Gigante (1806-1867)
Golfo con Pescatori
Incisione acquarellata, cm 20x27, in cornice
€ 400-500   

423 
Antonio Varni (1841-1908)
Figura femminile
olio su tela, cm 26x18, in cornice
€ 1.000-1.500   

424 
Luigi Clara (1860-1925)
Fienile
olio su cartone, cm 25x30, in cornice
€ 400-500   

425 
Cesare Fracassini (1838-1868)
Figure
coppia di olii su tela, cm 12x40 cadauna
€ 150-200   

426 
Berto Ferrari (1887-1965)
Primavera a Cortina
olio su cartoncino, cm 30x40
€ 200-250   
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427 
Berto Ferrari (1887-1965)
Paesaggio ligure
olio su cartoncino telato, cm 35x50
€ 500-600   

428 
Vittorio Nattino (1890-1971)
Contadina sul fiume
olio su compensato, 55x70, in cornice
€ 500-600   

429 
Aimè Perrel
Scena galante
olio su tavoletta, cm 23x33, in cornice dorata
€ 400-600   

430 
Leon Tanzi (1846-1913)
Aratura nei campi
olio su tela, cm 40x72, in cornice
€ 800-900   
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431 
Gabriele Castagnola (1828-1883)
Scena galante
olio su tavola, cm 54x44
Bozzetto sul retro
Pubblicato su volume dell’ Allemandi dei dipinti del XIX secolo
€ 3.000-4.000   

432 
Giacomo Picollo (1905-1988) 
Figura di Sacerdote 
olio su cartone, cm 45x35
€ 200-250   

433 
Aurelio Zingoni (1853-1922)
Ritratto di pittrice
olio su tela, cm 104x83. 
Sul retro compare l’indirizzo dell’artista
€ 5.000-6.000   

434 
Scuola Napoletana del XIX secolo
Grotta azzurra
olio su tavola, cm 13x18, in cornice nera e oro
€ 500-600   
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435 
Salvatore Petruolo (1857-1946)
Veduta costiera
olio su tela, cm 22x42, in cornice
€ 1.400-1.600   

436 
Scuola italiana del XIX secolo
Ritratto di giovane donna
olio su tela, cm 72x57,5
€ 1.200-1.500   

437 
Ritratto di rabbino
acquarello, XX secolo, cm 65x44
€ 150-200   

438 
Oscar Saccorotti (1898-1986)
Lepre tra i fiori
Giovane storno
coppia di incisioni, cm 15x18, in cornice
€ 200-250   

439 
Alessio Issupoff (1889-1953)
Cavallo bianco e cavallo nero
olio su tela, cm 65x80, in cornice
€ 2.000-3.000   

440 
A.C. Heel, 1904
Coppia di acquarelli
XX secolo, cm 42x28
€ 250-300   

441 
Coppia di nature morte
olio su cartoncino telato, cm 40x50
€ 180-200   
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442 
Luigi Bisi (1814-1886)
Interno di chiesa
olio su cartone, cm 59x78, in cornice
Provenienza diretta dagli eredi dell’artista
€ 3.000-4.000   

443 
Scuola francese del XX secolo
Ritratto femminile
olio su tela, cm 64x36, in cornice
€ 250-350   

444 
Giacomo Picollo (1905-1988)
Crocefissione 
olio su cartone, cm 48x26
€ 200-250   

445 
G. Lusalu
Lotto di tre dipinti raffiguranti vedute costiere 
oli su tela, cm 20x15
O.L.  

446 
Cesare Monti (1891-1959)
Strada con case
olio su compensato, cm 48x60
€ 500-600   

447 
L. A. Galeota
Riflessi sulla Senna
olio su cartoncino, cm 15x21, in cornice
€ 200-250   

448 
Scuola francese del XIX secolo
Paesaggio fluviale
olio su tela, cm 46x55, in cornice
firmato in basso a sinistra
€ 250-350   
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449 
L. Mast
Ritratto di gitana
olio su tela, XIX secolo, cm 42x36
€ 150-200   

450 
Maestro del XIX secolo
Ritratto di generale
acquarello, cm 20x18
€ 150-200   

451 
Stemma di famiglia, cm 34x22
€ 80-100   

452 
A. De Dominicis 
Bersagliere 
acquarello, cm 45x30
€ 300-350   

453 
Cornelio Geranzani  (1880-1955)
Sirena 
disegno su carta
€ 150-200   

454 
Dipinto raffigurante nave mercantile
olio su tavola, cm 50x70
€ 100-120   

455 
Giovanni Battista Semino (1912-1987)
Vecchia salita
olio su tavoletta, cm 42x34, in cornice
firmato e datato 1956
€ 80-100   

456 
Veliero in navigazione
olio su cartone, XIX secolo, cm 49x62
€ 1.000-1.200   

457 
Coppia di dipinti raffiguranti paesaggi
O.L.  
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458 
Alois Hanisch (Vienna 1866-?)
Natura morta
olio su tela, XX secolo, cm 35x91
Firmato A. Hanisch 1920
€ 600-800   

459 
Scuola austriaca del XIX secolo
Paesaggio con montagne
dipinto su legno, cm 20x25
€ 150-200   

460 
Scuola Inglese del XIX secolo
Veduta di oasi
acquarello su carta,  cm 18x30
€ 80-100   

461 
Maestro del XIX secolo
Ritratto di Cavour
tecnica mista su carta, cm 54x41
€ 800-1.000   

462 
Attilio Toro (1892-1982)
Figura femminile in interno allo specchio
olio su tela, cm 49x34, in cornice
€ 1.200-1.500  

463 
Calamida
Paesaggio con lago
€ 150-200   

464 
Attilio Toro (1892-1982)
Figura femminile sul divano
olio su tela, cm 49x34, in cornice
€ 1.200-1.500   

465 
Scuola Italiana della fine del XIX secolo 
Ritratto femminile 
olio su tela in cornice, cm 35x30
€ 250-300   

466 
Francesco Margotti (1868-1946)
Mare olandese
olio su cartoncino, cm 24x14
€ 150-200   
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467 
Antonio Discovolo (1874-1956)
La Monaca 
olio su compensato, cm 55x45 
€ 3.000-4.000   

468 
Scuola olandese del XIX secolo
Paesaggio
olio su tela, cm 30x46
€ 300-400   

469 
Francesco Armani, 1863
Figura maschile
olio su tela, cm 130x106
€ 3.000-3.500   

470 
Anonimo del XX secolo
Ritratto di fanciulla
pastello su carta, cm 36x26
Firma illeggibile e data sul lato sinistro
€ 300-400   
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471 
Vincenzo Caprile (1856-1936)
Ritratto femminile
olio su tela, cm 40x30
€ 3.000-4.000   

472 
Piazza di Montmartre
olio su tela, XX secolo, cm 50x70
€ 400-500   

473 
Giuseppe Arigliano (1917-1999)
Veduta costiera
olio su tela, cm 40x50, in cornice
€ 600-700   

474 
Natura morta
olio su tela, cm 68x47
€ 40-50   
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475 
Adolfo Visconti  (1850-1924)
Ritratto di signora
pastello su cartone, cm 74x54, in cornice
liberty
€ 700-800   

476 
Amedeo Merello (1890-1971)
Vaso di fiori 
olio su cartone, cm 30x20, in cornice
€ 400-450 

477 
W. P. Hoevenaars (1808-1863)
Famiglia in preghiera
dipinto su legno, XIX secolo, cm 34x26
€ 500-600   

478 
Vittorio Avondo (1836-1910) 
Strada con figure 
matita su carta, cm 40x27
€ 400-500   

479 
Coppia di bozzetti con figure allegoriche
€ 150-200   

480 
Adrien Guignet (1816-1854) 
Sperduti dopo la battaglia
olio su tavola, cm 54x35
€ 400-500   
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481 
Scuola Italiana del XIX secolo
Ritratto femminile
olio su tela, cm 57x46, in cornice coeva
€ 1.400-1.600   

482 
Giacomo Picollo (1905-1988)
Ritratto di Sacerdote 
acquarello su carta, cm 43x33
€ 100-120   

483 
Scuola italiana del XIX secolo
S. Giovanni Battista
olio su tavola, cm 65,5x48
€ 1.500-2.000   

484 
Ferrario 1938
Paesaggio con case
olio su tavoletta, cm 70x56, in cornice
€ 800-1.000   

485 
Scorcio marino con figure
olio su tavoletta, cm 24x11
€ 800-1.000   

486 
Giacomo Picollo (1905-1988) 
Preghiera 
olio su compensato, cm 50x40
€ 200-250   
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487 
Andrea Figari (1858-1945)
Case di campagna
olio su compensato, cm 48x35, in cornice
€ 1.800-2.000   

488 
Sexto Canegallo (1892-1966)
La fiaccola della vita
incisione, cm 37x46
€ 80-100   

489 
Scuola inglese del XIX secolo
Ritratto di giovane
olio su tavola, cm 45,5x35
€ 1.200-1.500   

490 
Renato Natali (1883-1979)
Caccia al cinghiale
olio su masonite, cm 80x100
€ 3.000-3.500   

491
Veduta di San Miniato 
acquaforte, cm 45,5x34
€ 80-100   

492 
Eliano Fantuzzi (1909-1987)
Paesaggio con barca
olio su tela, cm 70x50 firmato in basso a sinistra
€ 400-500   
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493 
Y. B. 1863
Paesaggio con persone nella campagna
olio su tela in cornice, XIX secolo, cm 75x103
€ 3.000-3.500   

494 
J. Malet, 1899 
Ritratto di soldato 
disegno acquarellato
€ 150-200   

495 
Francesco Margotti (1868-1946)
Bosco 
olio su cartoncino, cm 14x19
€ 150-200   

496 
Giovanni Califano (1862-1946)
Pascolo in montagna
olio su tavola, cm 56x70, in cornice
Sul retro etichetta della mostra “Filippo Palizzi
e il suo tempo”, Vasto 1988
€ 2.500-3.000   

497 
Giorgio Magneri
Veduta fluviale
olio su cartoncino, cm 20x15
€ 50-60   

498 
Herbelot
Mercato dei fiori
acquarello, XX secolo, cm 25x20
€ 250-300   
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499 
Henri Pierot, 1884
Paesaggio
olio su tela, cm 37x50
€ 600-700   

500 
Edoardo Dalbono (1841-1915)
Albero
olio su tavoletta, cm 19x20
€ 800-1.000   

501 
J. W. Artz
Donna in giardino
olio su tela, Olanda XX secolo, cm 63x19
€ 500-600   

502 
M. C, 
Abbazia
acquarello datato 1855 in cornice dorata, cm17x25
€ 150-200   
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503 
Leon Herb (1850-1907)
Cleopatra
dipinto su legno, XIX secolo, cm 27x36
€ 1.500-2.000   

504 
Giuseppe Pennasilico (1857-1940)
Paranze al tramonto
olio su tavoletta, cm 20x26 in cornice
€ 1.200-1.600   

505 
Scuola italiana del XIX secolo
Ritratto di ufficiale
olio su tela, cm 71,5x57,5
€ 1.200-1.500   

505 a
Guido Hanset (1910-1992)
Scorcio di Genova
acquarello su carta, cm 38x50, in cornice
€ 150-200 

506 
Rocca
Scena galante
olio su tela, cm 42x33, in cornice
€ 250-300   
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507 
Berto Ferrari (1887-1965)
Piazzetta della chiesa di Orero
olio su compensato, cm 35x50, in cornice
€ 800-1.200   

508 
Henri Boutet
Ritratto femminile
matita e tempera su carta, cm 33x23, in cornice
€ 200-250   

509 
Giulio Queirolo (1825-1910)
Coppia di ritratti
olio su tela, cm 72x55
€ 600-800   

510 
Federico Ferrari (1917-1979 )
San Pietro alla Foce
Piazza Caricamento
coppia di disegni a matita, cm 31x45 datati
1933 e 1934
€ 100-150   

511 
Vittorio Nattino (1890-1971)
Mareggiata a Pegli
olio su compensato, cm 50x70, in cornice
€ 500-600   

512 
Dipinto firmato Cosimini
€ 80-100   

513 
Emile Prieur, Paris
acquarello, XIX secolo, cm 29x21
€ 400-500   
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514 
Emilio Donnini (1809-1896)
Paesaggio, 1872
olio su tela, cm 75x110
€ 900-1.000   

515 
Riolfo Paoletti (1866-1940)
Canale veneziano
olio su compensato, cm 60x50, in cornice
€ 250-300   

516 
Giovanni Chiavini
Tramonto in collina
Pastello su carta, cm 36x25
€ 40-50   

517 
Paesaggio con fabbrica
olio su tavoletta, cm 32x20
€ 80-100   

518 
Cirelli, 1864
Coniglio e anatre 
olio su tela, cm 50x64
€ 1.200-1.500   

519 
Scuola genovese del XIX secolo
Convento ligure
olio su cartoncino, cm 27x38
€ 700-800   

520 
Luxardo, 
Studio datato 1890, olio su tela
€ 150-200   
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521 
Cornelio Geranzani  (1880-1955)
Coppia di dipinti raffiguranti Sirene, 1918
olio su tela, cm 14x20
Autentica della Galleria  d’arte Rotta sul retro
€ 2.000-2.500   

522 
Bustard
Paesaggio urbano
olio su tela, cm 55x46, in cornice
€ 200-250   

523 
Veduta di  Napoli dal mare
€ 150-200   

524 
Ritratto di Antonio Sommariva, 1840
acquarello, diametro cm 15,5
€ 80-100   

525 
Augusto Magli (1890-1962)
Natura morta con frutta
€ 200-250   

526 
Teresa Hamburg 
Ritratto femminile
€ 100-120   

527 
Viottolo con ulivi
olio su tavoletta, cm 25x30
€ 100-120   

528 
A. Gaudenzi
Charleston, serigrafia
€ 40-60   
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529 
Giacomo Grosso (1860-1938)
Ritratto maschile
olio su tela in cornice, cm 60x50
€ 2.000-2.500   

530 
Rowlia
Figura femminile
olio su tela in cornice, cm 30x45
O.L.  

531 
O. B. ‘87
Veduta di Venezia
olio su cartone, XIX secolo, cm 41x31
€ 1.500-1.800   

532 
Ritratto maschile
olio su tela incollata, cm 65x26, in cornice
€ 250-300   

83

529 531



533 
Cipriano Mannucci  (1882-1970)
Vaso di fiori
olio su tela, 50x60, in cornice
€ 400-500   

534 
Scuola Italiana del XX secolo
Natura morta con fiori
olio su tela in cornice
€ 150-200   

535 
Lionel Royer (1852-1926)
Ritratto, 1905
olio su tavola, cm 41x33
€ 1.200-1.500   

536 
Scuola italiana del XIX secolo
Ritratto di giovane uomo
olio su tavola, cm 41x31
€ 1.200-1.500   

537 
Stampa raffigurante obelisco
€ 80-100   

538 
Piccolo dipinto con barca
€ 80-100   

539 
Alessandro Viazzi (1872-1956)
Bosco con figure
olio su tela, cm 37x26
€ 800-1.000  

540 
Randazzo
Paesaggio
acquarello su cartoncino, cm 10x14
€ 80-100   

541 
Alexander Flinsh (1834-19123)
Grotta sul mare
acquarello monocromo
€ 100-120   
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542 
Cipriano Mannucci  (1882-1970)
Alberi
olio su tela, cm 30x40, in cornice
€ 400-500   

543 
Carlo Markò (1822-1891)
Paesaggio delle Alpi Apuane con figure e torre
tempera su carta
€ 500-600   

544 
Giovanni Battista Semino (1912-1987)
Luci sul lago di Lugano
olio su tela, cm 40x50, in cornice
firmato e datato 1966
€ 100-150   

545 
Renato Cenni (1830-1900)
Marciapiede
olio su tela, 1954, cm 70x50
€ 1.000-1.200   

546 
Alessandro Viazzi (1872-1956)
Due cavalli 
disegno a matita
€ 250-300   

547 
Acquarello monocromo
€ 50-60   

548 
Francesco Messina (1900-1995)
Maternità
Bronzo dorato, cm 33x27 es. 5/25 
Autentica su fotografia
€ 600-700   

549 
Francesco Margotti (1868-1946)
Paesaggio campestre
olio su tavoletta, cm 13x20
€ 180-200   

550 
Piccola veduta costiera non firmata
€ 80-100   
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551 
Berto Ferrari (1887-1965)
Chiaro di luna
olio su faesite, cm 30x40
€ 200-250   

552 
Evan Hodgson (1831-1895)
Campagna inglese
olio su tela, cm 50x67, in cornice
firmato e datato 1870
€ 500-600   

553 
Francesco Margotti (1868-1946)
Spiaggia 
olio su cartoncino, cm 12x20
€ 180-200   

554 
Scuola Italiana del XIX secolo
Paesaggio
olio su tela, cm 35x46, in cornice
€ 150-200   
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555 
Adrien Jones (1845-1938)
Cavalieri
acquarello in cornice
€ 400-500   

556 
Amos Cassioli (1832-1891) (attr.)
La lettura
olio su cartoncino, cm 37x29
€ 700-800   

557 
Anonimo
Interno rustico
olio su tela, cm 25x37, XIX secolo, firma illeggibile
€ 700-800   

558 
Francesco Margotti (1868-1946) 
Veduta di Parigi 
olio su tavoletta, cm 14x18, in cornice
€ 180-200   
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559 
P. Roussel, 1910
Notturno con figure ad un ara
olio su tela, cm 38x46 
€ 2.000-2.500   

560 
V. Guendalini, 1927 
Donna sulla spiaggia  
olio su tela, cm 36x60
€ 1.500-1.800   

561 
Antonio Schiaffino (1879 - 1968)
Dintorni di Genova
olio su cartone cm 21x24, in cornice
€ 1.500-1.800   

562 
A. Pisano
Gregge lungo strada di campagna 
olio su tela, cm 100x70
O.L.  

563 
Darena
Vaso di fiori
olio su tavoletta, cm 50x37, in cornice
€ 100-150   
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564 
Ietta Bisi  
Casa con logge fiorite
olio su compensato, cm 62x73
€ 500-700   

565 
Dina Martini
Barche al lago
olio su tela in cornice, cm 50x60
O.L.  

566 
Cesare Monti (1891-1959)
Paesaggio con case
olio su compensato, cm 50x60
€ 1.000-1.200   

567 
Scuola francese del XX secolo
Bozzetto di figura femminile e animali
tempera su cartoncino, cm 33x27, in cornice
firmato in basso a destra
€ 150-200   

568 
Scuola italiana del XIX secolo
Ritratto di giovane donna
pastello su carta riportata su tela, cm 60,5x45
€ 500-700   
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569 
Louis Caron
Paesaggio
olio su tela, XIX secolo, cm 74x88
Firma in basso a sinistra
€ 1.200-1.500   

570 
Due acquarelli
XIX secolo, cm 35x24
€ 250-300   

571 
Eliano Fantuzzi (1909-1987)
Figura femminile
olio su tela, cm 70x50 firmato in basso a sinistra
€ 400-600 

572 
Gilbert Chavan 
Christ 1974
olio su tela, cm 35x27 firmato in basso a sinistra
Catalogato al N° 94
€ 200-300   

573 
Federica Giuliano Gervasoni (1838-1915)
Spiaggia con figure
olio su tela, cm 40x60, in cornice
€ 500-600   
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574 
Cathinelle
litografia in cornice a pastiglia dorata e laccata
€ 300-400   

575 
Scuola del XIX secolo
Natura morta con fiori
olio su tela, cm 48x37, in cornice a mecca
€ 250-300   

576 
Raffaello Giannelli
Alpi Apuane
olio su tavoletta, cm 16,5x34
€ 50-60   

577 
Paesaggio montano
dipinto su legno, XIX secolo, cm 30x22
€ 80-100   

578 
Giani
Ritratto femminile 
olio su tavola, cm 35x26, in ricca cornice dora-
ta a volute
€ 300-350   

579 
Paolo Francesco Michetti (1851-1929)
Scena di popolo
pastello, cm 35x45
€ 2.000-2.500   

579 a
Ritratto di religiosa
olio su tela, cm 27x33
€ 200-250

580 
Natura morta in cornice laccata rossa, XX
secolo
€ 150-200   

580 a
Ritratto femminile
olio su cartone, cm 40x28, in cornice
€ 80-100  

581 
Costa
Veduta marina
acquarello su carta, in cornice
€ 800-1.200   

581 a
Marina
olio su tela, cm 46x60, in cornice
€ 200-250   
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582 
Firma illeggibile 
Paesaggio campestre con covoni di fieno
olio su tela, cm 70x50
O.L.  

583
G. Monti
Vecchio con la pipa
O.L.  

584 
Scuola francese del XIX secolo
Coppia di nature morte
olio su tavola, cm 33x24, in cornici sagomate e
dorate; firmati in basso a sinistra
€ 200-250   

585 
Ritratto di ragazza
dipinto su legno, Francia XIX secolo, cm 18x16
€ 150-200   

586 
Baldi
Ritratto di giovane donna
acquarello, XIX secolo, cm 42x25
€ 150-200   

587 
R. Perrot ‘59
olio su tela, XX secolo, cm 44x30. 
Firmato sul retro
O.L.  

588 
F. Bonanni
Natura morta, 
olio su cartone, cm 24x33
€ 250-300   

589 
Donna con ombrellino
olio su tavoletta
€ 200-250   

590 
Cornelio Geranzani  (1880-1955)
Passeggiata a Sturla
disegno acquarellato
€ 150-200   

591 
Scuola Italiana della fine del XIX secolo
San Pietro
olio su tela in cornice
€ 100-150   

592 
Madonna con bambino, tondo in maiolica,
diametro cm 63
€ 100-120   

593 
Scuola toscana siglato G. B.
olio su tavoletta
€ 150-200   

594
E. Lettazzi, 1917
Giovani donne al bagno
olio su pannello, cm 125x100
Sul retro etichetta della Galleria d’arte Rotta
€ 800-1.200   

595 
Dipinto con fiori
€ 100-120   

596 
Scuola del XIX secolo
Ritratto di fanciulla
olio su tela, cm 55x44, in cornice
€ 200-250   

597 
Scuola Inglese del XIX secolo 
Paesaggio campestre 
acquarello in cornice, cm 20x35
€ 180-200   

598 
Ritratto 
olio su cartone cm 25x17
€ 80-100   

599 
Luigi Morasso, 1840
Ritratto del figlio Giuseppe
olio su tela, cm 44x33 in cornice dorata
€ 300-400   

600 
Bruno Cisatti
Torre con tricolore
carboncino, cm  27 x27
O.L.  

601 
Paesaggio orientale
dipinto su legno, XIX secolo, cm 19x15, firma
illeggibile
€ 400-500   

602 
Herbelot
Chez Muniche
acquarello, XX secolo, cm 26x21
€ 250-300   

603-609 No Lots
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610 
Tappeto Turkmeno, XIX secolo (restauri)
€ 150-200   

611 
Grande tappeto persiano moderno a fondo
blu, cm 222x308
€ 150-200   

612 
Due gruppi di tazzine da caffè
€ 40-50   

613 
Collezione di tazzine da caffè
€ 40-50   

614 
Accendino Cartier placcato in oro
€ 150-200   

615 
Spilla con ametista
€ 150-200   

616 
Anellino in oro bianco e rosso
€ 80-100   

617 
Salsiera in argento con cucchiaio (gr. 550)
€ 100-120   

618 
Salsiera in argento con mestolino (gr. 700)
€ 140-180   

619 
Orologio Napoleone III con base in
marmo bianco e figura in bronzo
€ 400-500   

620 
Portadolci in argento a due piani (gr. 450)
€ 120-180   

621 
Grande tappeto persiano moderno a fondo
chiaro, cm 193x276
€ 150-200   

622 
Due anelli in oro
€ 150-200   

623 
Fermacravatta Nicola
€ 50-60   

624 
Due catenine in oro bianco
€ 80-100   

625 
Trittico con orologio in antimonio, XIX secolo
€ 400-500   

626 
Lampada votiva in argento, XIX secolo
€ 250-300   

627 
Trittico in marmo verde e nero, XIX secolo
€ 500-600   

628 
Inginocchiatoio in noce con montanti sago-
mati, un cassetto sotto il piano, Genova metà
XVIII secolo cm 50x45x75
€ 200-300   

629 
Gruppo in ceramica con galli, Sesto Fiorentino
€ 40-50   

630 
Poltroncina
€ 40-50   

631 
Tappeto persiano moderno, cm 215x300
€ 150-200   

632 
Quattro piattini in argento, gr. 470
€ 100-120   

633 
Tre conchiglie in argento con interno dora-
to e stemma, gr. 300
€ 150-200   

634 
Portaborotalco riccamente lavorato in
argento con pietre turchesi, gr. 200
€ 100-120   

635
Portagioie in argento siglata “NB” e foderata
in velluto rosso, gr. 400
€ 100-120   
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636 
Specchiera eclettica
O.L.  

637 
Vaso in pasta di riso, Francia fine XIX secolo
O.L.  

638 
Damina in biscuit, Austria fine XIX secolo
O.L.  

639 
Lotto composto da quattro federe e due
lenzuola
O.L.  

640 
Binocolo da teatro
O.L.  

641 
Tappeto persiano moderno, cm 196x294
€ 150-200   

642 
Cameretta giocattolo
€ 125-150   

643 
Porta crema da barberia, in ottone e rame
O.L.  

644 
Calamaio in bronzo dorato
€ 80-100   

645 
Samovar in rame
O.L.  

646 
Tappeto Shiraz
€ 60-80   

647 
Coppia di sedie a rocchetto in legno di noce
con schienali sagomati, XVII secolo
€ 100-150   

648 
Brocca in argento, 600 gr.
€ 80-100   

649 
Gruppo in porcellana con uccelli
€ 80-100   

650 
Servizio di posate in metallo e avorio
€ 40-50   

651 
Tappeto antico consumato, fine XIX secolo
€ 200-250   

652 
Orologio da tavolo Carlo X, XIX secolo
€ 400-500   

653 
Lampadario in bronzo a tre luci
€ 80-100   

654 
Spilla in oro Valenza gr 8,2, 1952
€ 100-120   

655 
Paio di orecchini radici smeraldo, piccolo
brillante, gr 3,8, Valenza 1975
€ 40-50   

656 
Lotto di cornici
€ 100-150   

657 
Lotto di cornici
€ 100-150   

658 
Lotto di cornici
€ 100-150   

659 
Lotto di stampine in cornice
O.L.  

660 
Nudo di donna in terracotta
€ 300-400   

661 
Coppia di librerie in noce a due ante in stile
barocchetto con ricca cimasa intagliata, XX
secolo, cm 135x30x227
€ 900-1.000   

662 
Coppia di vasetti porta palme grandi, XIX sec
€ 80-100   

663 
Lotto di cornici
€ 100-150   

664 
Lotto di cornici
€ 100-150   

665
Lotto di cornici
€ 100-150   

666 
Salino in argento, XIX secolo
€ 200-300   

667 
Anello in oro con pietre  sintetiche, gr 4,8
€ 40-50   

668 
Riviere con 10 brillantini, ct 0,20 circa, gr 3,9
€ 40-50   
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669 
Crocefisso in legno
€ 300-400   

670 
Poltrona tipo rinascimento
€ 80-120   

671 
Scatola mista
O.L.  

672 
Grande consolle moderna in ferro battuto
laccato verde
€ 150-200   

673 
Letto matrimoniale in stile Luigi XV
O.L.  

674 
Coppia di poltrone in stile Luigi XVI
€ 80-100   

675 
Comò Luigi Filippo con specchiera intaglia-
ta e piano in marmo, XIX secolo
€ 400-500   

676 
Coppia di consoline a goccia in stile Luigi XV
€ 100-150   

677 
Tavolo tondo con piano intarsiato, XIX secolo
€ 300-400   

678 
Coppia di ventoline in metallo a 3 fiamme
in stile Luigi XV
€ 40-50   

679 
Grande tappeto meccanico
O.L.  

680 
Piccolo tappeto di vecchia manifattura
O.L.  

681 
Libro aperto in ceramica con iscrizione
O.L. 

682 
Tavolo con sei sedie e due poltroncine in
mogano, XX  secolo
O.L.  

683 
Lotto di piatti di Natale
O.L.  

684 
Zuppiera in porcellana di Capodimonte
O.L.  

685 
Mariani
Tre litografie 
O.L.  

686
Grande specchiera dorata in stile Luigi XV
intagliata a volute, XX secolo, cm 110x175
€ 180-200   

687 
Consolle dorata in stile con piano sagoma-
to in marmo verde, cm 130x42x93
€ 250-300   

688 
Coppia di candelieri in bronzo a due luci
fine XIX secolo
€ 150-200   

689 
Tartaruga in argento e rame, gr 500 circa,
con scatola
€ 100-150   

690 
Oliera in argento, gr 300
€ 80-100   

691 
Tavolino basso in noce con gambe tornite
riunite da traverse ed una bandella
€ 100-150   

692 
Modellino di auto da corsa Alfetta 159 in
argento 925, gr 400
€ 100-120   

693 
Cesto con manico in Silverplate, Londra 1880
€ 150-200   

694 
Orologio da tasca in acciaio Wintex, mecca-
nismo al quarzo (funzionante, pila scarica)
O.L.  

695 
Seggiolone in noce
€ 40-50   

696 
Coppia di piatti da parata in ottone, Veneto
inizio XX secolo
€ 150-200   

697 
Orologio decò, Italia anni ‘20
€ 40-50   

698 
Lotto composto da caffettiera e piatto
tondo in metallo argentato
O.L.  

699 
Coppia settecentesca A. Pannunzio per
Bertolotti Milano
€ 80-100   
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700 
Sei sedie Luigi Filippo in noce,
XIX secolo
€ 1.200-1.500   

701 
Poltroncina a pozzetto con cor-
nici sagomate
€ 100-120   

702 
Specchiera in stile barocchetto in
legno intagliato e dorato, cm 135x75
€ 50-80   

703 
Camera da letto in radica con
cornici ebanizzate composta da cas-
settone con specchio, armadio ad un
anta, letto e due comodini, XIX sec
€ 500-600   

704 
Leggio in legno di noce
€ 50-100   

705 
Psiche da tavolo in legno di
mogano
€ 80-120   

706 
Lotto di libri d’arte
€ 100-120   

707 
Credenza in noce con alzata,
XIX secolo
€ 800-1.000   

708 
Piatto in maiolica celeste con
personaggio raffigurato al centro,
diametro cm 50
€ 80-120   

709 
Lanterna in ferro battuto
€ 100-120   

710 
Coppia di mensoline in legno
intagliato e dorato a tre ripiani
€ 40-50   

711 
Tavolo rustico con piano a vela
€ 300-350   

712 
Etagere pensile laccato a tre
ripiani, fine XIX secolo
€ 40-50   

713 
Coppia di candelieri in argen-
to 925
€ 400-500   

714 
Coppia di candelieri Cartier
in argento 925 (difetti)
€ 300-400   

715 
Calcolatrice Olivetti
O.L.  

716 
Tessuto con decoro cachemire
O.L.  

717 
Scatola di stoffe
€ 50-100   

718 
Scatola magica
€ 40-50   

719 
Due candelieri in argento 925
€ 120-150   

720 
Piatto Wallace in argento 925
€ 100-120   

721
Coppia di poltrone in pelle rossa
€ 200-250   

722 
Parafuoco in noce, XIX secolo
€ 150-200   

723
Grande specchiera con corni-
ce laccata
€ 300-400   

724
Divano imbottito con gambe
in noce a rocchetto riunite da tra-
verse, inizio XX secolo, 
cm 210x65x120
€ 300-400   

725
Macchina da scrivere
O.L.  

726 
Lotto composto da dipinto di
Gottarelli, dipinto di Corticelli,
dipinto di Alberoni e dipinto di
anonimo
€ 40-50   

727 
Paesaggio marino, olio su car-
toncino, cm 46x150
€ 100-120   

728 
Coppia di ritratti, olio su tela,
XIX secolo
€ 400-500   

729 
Quattro sedie in stile
€ 250-300   

730 
Panchetta in noce con gambe
ad asso di picche, cm 37x57x48
€ 150-200   

731 
Coppia di poltroncine Luigi
XVI in mogano, XIX secolo
€ 300-400   

732 
Due orologi da tavolo Big Ben a
tre suonerie
€ 80-120   

733
Servizio Britannia Metal 1860
composto da quattro pezzi
€ 150-200   

734
Statua in porcellana raffigu-
rante uomo orientale
€ 50-60   

735 
Piatto decorativo in porcellana
raffigurante “I due piccioni”, pezzo
da esportazione, San Pietroburgo
1910 circa, diametro cm 23
€ 40-50   

736
Lotto composto da dipinto di Vic-
caro, dipinto di S.Vitale, dipinto di
Gottarelli e dipinto di Alberto Alberti
€ 40-50   

737 
Paesaggio, ovale olio su tela, cm
52x70
€ 150-200   
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738 
Coppia di ritratti, olio su tela,
XIX secolo
€ 400-500   

739 
Lotto composto da cinque cornici
O.L.  

740 
Piccola brocca in argento
€ 70-80   

741 
Lampadario in ferro con dra-
ghi, XIX secolo
€ 400-500   

742 
Modellino di yacht a motore
€ 80-120   

743 
Lotto composto da buffet, pic-
cola libreria, tavolo, lampadarietto
in legno e attaccapanni
€ 400-500   

744 
Vassoio in legno laccato, inizio
XX sec
O.L.  

745 
Stampa raffigurante operaio
O.L.  

746 
Lotto composto da dipinto di
Bertelli, dipinto di Silvestain e
dipinto di Arfelli
€ 40-50   

747 
Specchiera Luigi XVI in legno
dorato
€ 180-200   

748 
Coppia di consoline laccate,
Genova fine XIX secolo
€ 200-250   

749 
Coppia di appliques in legno
dorate
€ 100-150   

750 
Divano
€ 200-250

751 
Quattro candelieri in bronzo
€ 80-100   

752 
Modellino di barca a vela, anni ‘30
€ 80-120   

753
Lotto composto da coppia di
appliques in legno dorate e una
applique
€ 150-200   

754 
Cornicetta a mecca
€ 100-150   

755
Poltrona in stile rinascimento
€ 100-150   

756 
Lotto di otto dipinti e grafiche
O.L.  

757 
Grande vaso portafiori in legno
dorato, altezza cm 68
€ 100-120   

758 
Grande tappeto moderno a
fondo beige, cm 230x340
O.L.  

759
Dipinto raffigurante paesaggio in
cornice
€ 50-100   

760 
Dipinto di veliero
€ 600-800  

761 
Miniatura con la Vergine in cornice
€ 60-80   

762 
Scatola magica contenente basi di
orologi antichi
€ 40-50   

763 
Veliero, dipinto su tavoletta in
cornice chiara
€ 80-100   

764 
Veliero, dipinto su tavoletta in
cornice nera
€ 200-250   

765 
Scatola in ceramica di Maz-
zotti e una ciotola azzurra
O.L.  

766 
Due dipinti di Marco Rossati e
due dipinti di Rowlia
€ 100-120   

767 
Vassoio in legno laccato e deco-
rato a motivi floreali
O.L.  

768 
Piccolo bozzetto circolare
€ 40-50   

769 
Lampadario decò in vetro
€ 300-350   

770 
Lotto composto da servizio da
12 in argento, quattro posate da
portata, due posate da insalata e
cucchiaio in argento
O.L.  

771
Sette tazzine in porcellana di
Limoges a decorazione floreale su
fondo dorato
€ 80-120   

772 
Specchiera con paesaggio, Fran-
cia XIX secolo
€ 300-400   

773 
Credenza in pitch-pine, inizio
XX secolo
€ 80-100   

774 
Piccola credenza in pino
O.L.  

775 
Servizio da caffè Capodimonte
O.L.  

776 
Lotto di sei grafiche
O.L.  

777 
Tavolino da lavoro in legno lac-
cato e decorato a motivi floreali e
uccelli
€ 100-120   
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778 
Scuola Italiana del XIX secolo
Ritratto maschile
olio su tela in cornicetta ebanizzata
€ 150-200   

779 
Lume anni ‘40
O.L.  

780 
Piccolo specchio laccato in
stile veneziano del XVIII secolo
O.L.  

781 
Cinque ventagli diversi tra cui
uno in piume (una stecca rotta)
€ 50-80   

782 
Mobiletto in noce a quattro
cassetti, Genova XIX secolo
€ 300-400   

783 
Sette piatti in peltro piemontesi
€ 70-80   

784 
Piatto in argento 
€ 80-100   

785 
Due vetrate legate al piombo
su struttura in legno raffigurante il
sole e la luna, cm 45x45
€ 100-150

786 
Lotto di numerose grafiche
O.L.  

787 
Tavolino da appoggio in legno
laccato e decorato a motivi floreali
O.L.  

788 
Portacandele Lavenia
€ 40-50   

789 
Opera completa di Moliere,
otto volumi
O.L.  

790 
Orecchini in oro con diamanti
e zaffiri
€ 500-600   

791 
Servizio in antimonio, 4 pezzi
€ 40-50   

792 
Specchiera Impero, Genova
XIX secolo
€ 250-300   

793 
Lotto composto da tre pezzi
in argento (sale, pepe e salsa)
€ 70-80   

794 
Cestino in sheffield
O.L.  

795
Servizio di tazze in cristallo
con coppa
O.L.   

796 
Rilievo in argento di Messina
€ 100-150   

797 
Comoncino in legno laccato a
tre cassetti 
€ 100-120   

798 
Cinque stampine
€ 80-100   

799 
Consolle
€ 600-800  

800 
Divano e sedia, inizio XX secolo
O.L.  

801
Grande bilancia in legno, piedi in
bronzo, due grandi piatti in ottone,
XIX secolo, cm 80x44x26
€ 100-150   

802 
Cornice nera
€ 80-100   

803 
Piatto in argento Cartier
€ 200-250   

804 
Set da toilette composto da
specchio e spazzola
€ 80-100   

805 
Coppia di dipinti ovali con
fiori, XX secolo
O.L.   

806 
Comoncino lastronato in stile
Luigi XVI a due cassetti con piano
in marmo. Francia XX secolo
€ 300-350   

807 
Due mobiletti laccati bianchi
O.L.  

808 
Vaso in vetro Kosta Boda
O.L.  

809 
Tavolino basso in stile laccato e
dorato
€ 50-60   

810 
Tavolo, inizio XX secolo
O.L.  

811 
Servizio da te Minton com-
pleto (dodici tazze, piatti da dolce,
due piatti da portata, zuccheriera,
lattiera e teiera)
€ 200-250   

812 
Tavolo umbertino in noce,
XIX secolo
€ 150-200   

813 
Scatola in argento“RMS Caronia”
€ 80-100   

814 
Alzatina in argento 
€ 50-70   

815 
Compianto di Cristo morto
altorilievo su legno, cm 24x43
€ 250-300 

816 
Coppia di appliques in ottone
a due luci
O.L.  

817 
Coppia di cornici intagliate a
volute e dorate
€ 150-200   

98



818 
Due portacandele in ferro
€ 40-50   

819 
Due incisioni di cui una con
veduta del porto di St. Malò
O.L.  

820 
Mobile radio con dischi
€ 40-50   

821 
Orologio Zenith anni trenta
€ 80-100   

822 
Inginocchiatoio in pino, 
cm 48x50x85
€ 150-200   

823 
Coppia di bugie
€ 50-70   

824 
Coppia di sale e pepe
€ 80-100   

825 
Barile - Albisola Portavasi retto
da colonna in ceramica con deco-
ro di fiori, 1950 circa
€ 150-200   

826 
Lotto di quattro candelieri diversi 
O.L.  

827 
Cioccolatiera e salsiera in otto-
ne argentato
O.L.  

828 
Statuina in porcellana (del
lotto fanno parte altre tre statui-
ne con rotture)
€ 40-50   

829 
Piatto in ottone con bordo sbal-
zato, Motta anni ‘50
O.L.  

830 
Poltrona in stile Luigi XVI, fine
XIX secolo
€ 200-250   

831 
Specchiera in vetro rosato
€ 40-50   

832 
Servizio in cristallo (7 pezzi)
€ 40-50   

833
Lotto composto da quattro
spille
O.L.  

834 
Coppia di sale e pepe
€ 50-70   

835 
Vaso Kralik
€ 150-200   

836 
Coppia di litografie con vedu-
te di Napoli e della Normandia
€ 40-50   

837 
Ventaglio in cornice
€ 50-60   

838 
Scatola mista 
€ 40-50   

839 
Mosè salvato dalle acque
incisione da dipinto del Veronese
O.L.  

840 
Poltrona a scaletta, XIX secolo
€ 300-400   

841 
Coppia di vasetti in porcellana
a decoro arancione
€ 40-50   

842 
Tavolino dorato in stile Luigi XVI,
inizio XX secolo
€ 180-200   

843
Lotto composto da cinque spille
O.L.  

844 
Lotto composto da cinque spille
O.L.  

845 
Gabriella Tempesti
Volto femminile
olio su tela in cornice, cm 30x40
O.L.  

846 
Coppia di  portapane trafora-
ti in Sheffield punzonati
€ 80-100   

847 
Lotto composto da cornice in
argento, due tazze in Sheffield con
sottotazza e una pinza
O.L.  

848 
Armadio in stile Impero in
noce a tre ante con colonnine sui
montanti, XX secolo
€ 400-500   

849 
Alzata in Sheffield 
€ 40-50   

850 
Vaso in rame stile Impero, XIX
secolo
€ 60-80   

851 
Lotto di tre quadretti raffigu-
ranti interni di navi
€ 250-300   
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852 
Stampa acquarellata raffigu-
rante imbarcazioni
€ 80-100   

853 
Coppia di stampe francesi
O.L.  

854 
Stampa con templi
O.L.  

855 
Sei sedie Umbertine e un
divano
€ 150-200   

856 
Tappeto Kirman, inizio XX seco-
lo, cm 115x210
€ 250-300   

857 
Coppia di candelieri in argen-
to 
€ 50-60   

858 
Letto a barca in noce, XIX
secolo
€ 150-200   

859 
Poltroncina inginocchiatoio
O.L.  

860 
Coppa in vetro di Murano 
€ 150-200   

861 
Etagere liberty con due spor-
telli nella parte inferiore
€ 150-200   

862 
Centrotavola in vetro di Mura-
no, anni ‘50
€ 80-100   

863 
Due figure maschili
olio su tavoletta
€ 150-200   

864 
Coppia di fazzoletti garibaldini
in cornice, XIX secolo
€ 150-200   

865 
Testata di letto, due comodini
a goccia e uno specchio laccati
€ 300-400   

866
Bottiglia in vetro
O.L.  

867 
Coppia di candelieri da cami-
no in metallo dorato
€ 80-100   

868 
Piccola libreria lastronata in
radica di noce, XX secolo
€ 80-100   

869 
Servizio di posate in cassetta
O.L.  

870 
Bottiglia in vetro soffiato, fine
XIX secolo, lieve sbeccatura
€ 50-60   

871 
Psiche impero in noce con
colonne che sorreggono lo spec-
chio basculante e cassetto nella
base, XIX secolo
€ 300-400   

872 
Set da scrivania in custodia
composto da 4 pezzi
€ 40-50   

873
Lampadario fiammingo in
ottone
€ 80-100   

874 
Poltroncina chiavarina
€ 50-60   

875 
Piantana in legno tornito
O.L.  

876 
Lampada a petrolio in opaline,
XIX secolo, altezza cm 60
€ 80-100   

877 
Bottiglia vecchia Parigi in ceramica
€ 40-50   

878 
Due tavolini rotondi 
O.L.  

879 
Scatola mista
O.L.  

880 
Comodino a colonna in legno di
noce, altezza cm 69, diametro cm 33
€ 80-100   

881 
Toilette in stile Luigi XV
€ 350-400   

882 
Set da manicure in argento
composto da 7 pezzi
€ 40-50   

883 
Specchierina sagomata con
vetro inciso
€ 150-200   
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884 
Mensolina dorata
€ 80-100   

885 
Specchiera dorata in stile
€ 100-150  

886 
Veilleuse in ceramica
O.L.  

887 
Cestino in terraglia, Castelli
(restauri)
€ 80-100   

888 
Toilette e panchetto laccati in
stile barocchetto, inizio XX seco-
lo, rotture
€ 250-300   

889 
Lampadario in legno dorato
O.L.  

890 
Coppia di statuine cinesi, XX
secolo (restauri)
O.L.  

891 
Vaso in vetro viola con inclusio-
ni di vetro rosso e avventurina,
Murano anni ‘30
€ 60-80   

892 
Quattro coltelli da tavola con
manico in avorio
O.L.  

893 
Specchierina da tavolo
€ 80-100   

894 
Tredici bicchieri in vetro a calice
O.L.  

895 
Coppia di stampe con cavalli e
cani
€ 300-400   

896 
Veilleuse in ceramica
O.L.  

897 
Veilleuse in ceramica
O.L.  

898 
Tavolino e comodino laccati in
stile barocchetto, inizio XX secolo
€ 150-200   

899 
Due lampadari in ottone
O.L.  

900 
Due vasetti porta palme diver-
si, XIX secolo
€ 100-150   

901 
Divanetto stile Luigi XVI
€ 300-400   

902 
Lotto di pomi e maniglie
O.L.  

903 
Specchiera in cornice dorata
€ 200-250   

904 
Piccola coppa in sheffield
€ 40-50   

905 
Vasetti in metallo con fiori
O.L.   

906 
Coppia di vasetti porta palme,
XIX secolo
€ 100-150   

907 
Tappeto Anatolia moderno a
fondo rosso, cm 300x200
€ 350-400   

908 
Lotto composto da alzata e
ciotola in ceramica (rotture)
O.L.  

909 
Vassoio rotondo in argento
€ 80-100   

910 
Vassoio ovale in argento
€ 180-200   

911 
Servizio di bicchieri decò in
cristallo fumé con due bottiglie
€ 250-300   

912 
Candeliere in argento trasfor-
mato in lampada
€ 100-150   

913 
Cornicetta dorata
€ 80-100   

914 
Placca in legno dorata e laccata
con calice, XVIII secolo, cm 48x37
€ 100-150   

915 
Dipinto con fiori
O.L.   

916
Tre vasetti porta palme bronzinati
€ 60-80   

917 
Due teiere diverse in porcellana,
Cina XIX sec
€ 80-100   

918 
Due fiasche in porcellana con
tappo a decorazione policroma e oro
€ 80-100   

919 
Piatto in maiolica con decoro
alla rosa
€ 80-100   

920 
Coppia di placche in maiolica di
Delft (rotture)
O.L.  

921 
Vaso Liberty in peltro con
donna e farfalla, firmato Sibeud,
Francia 1900 circa
€ 80-100   

922 
Busto in terracotta
€ 80-100   

923 
Jan Both (1616-1652)
Paesaggio Italiano: Il traghetto 
acquaforte, pubblicata sul catalo-
go Adam Bartch volume 209 
€ 100-120   
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924 
Tavolo in noce Luigi XVI, XVIII
secolo
€ 800-1.000   

925 
Tre zuppiere diverse (un sottopiat-
to con rotture)
€ 100-150   

926 
Vaso porta palme Luigi XVI
bianco e oro, inizio XIX secolo
€ 200-250   

927 
Zuppiera con decoro a decalco-
mania. del lotto fanno parte altri
pezzi diversi (rotture e difetti)
O.L.  

928 
Ventotto piattini di Copenha-
gen (rotture), anni ‘60-’80
€ 100-120   

929 
Quattro statuine in porcellana
€ 100-120   

930 
Otto statuine di Copenhagen
€ 150-200   

931 
Tre foglie in vetro di Murano
verde
O.L.  

932 
Radio
O.L.  

933 
Tavolino in mogano con casset-
to, cm 55x64x44, XIX secolo
€ 250-300   

934 
Oliera e saliera in bronzo
dorato
€ 80-100   

935 
Portavaso con base in bronzo
€ 80-100   

936 
Natività in gesso in cornice eba-
nizzata
€ 100-120   

937 
Lotto di vetri e cristalli
O.L.  

938 
Lotto di tazzine e scatoline
€ 50-60   

939 
Coppia di appliques in bronzo
dorato a quattro luci
€ 150-200   

940 
Due caminiere dorate, XIX
secolo, (difetti)
€ 80-120   

941
Letto Impero a barca, XIX
secolo
€ 300-400   

942 
Riproduzione di dipinto
O.L.  

943 
Ritratto femminile, disegno in
cornice
€ 150-200   

944 
Barometro circolare da parete
O.L.  

945 
Vaso in vetro blu con coperchio
€ 80-100   

946 
Riviere con 7 smeraldini ct 0,70
circa, gr 3,7
€ 40-50   

947 
Lotto di ceramiche
€ 50-60   

948
Tre vasi in cristallo
€ 50-60   

949 
Specchiera intagliata dorata ovale
€ 300-350   

950 
Porticina in noce con cimasa
€ 100-120   

951 
Tavolino in stile Luigi XVI
€ 100-150   

952 
Specchiera dorata
€ 100-150   

953 
Servizio di bicchieri con due
brocche e due bottiglie
€ 150-200   

954 
Coppia di lampade a stelo
O.L.  

955 
Tre lumi da tavolo
€ 40-50   

956 
Anello con quarzo fumè, gr 8,3,
Arezzo 1957
€ 100-150   

957 
Due miniature e un quadretto
€ 80-100   

958 
Lotto di oggetti in metallo e
argento
€ 50-60   

959 
Comignolo in terracotta
O.L.  

960 
Panca in noce
€ 100-150   

961 
Due quadretti diversi in cornice
€ 250-300   

962 
Scrittoio e poltrona cinese
€ 150-200   

963 
Tabacchiera in argento
€ 40-50   

964
Madia rustica in legni diversi,
XIX secolo, cm 76x155x76
€ 200-300   

965 
Oleografia
O.L.  
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966 
Orologio da uomo Bulova
Accutron, placcato  oro, cassa  a
vite, movimento a vista
€ 100-150   

967 
Centrotavola in argento con
piano a specchio
€ 100-120   

968 
Due lampade a candeliere in
rame argentato
€ 200-250   

969 
Portafotografie in vetro a spec-
chio, Italia 1940/50, cm 19x14,5
O.L.  

970 
Zaccagnini Zebra in ceramica
con smalti craquelé in bianco e
oro, siglata sotto la pancia (difetti)
€ 150-200   

971 
Tappeto Tunisia, cm 270x160 
O.L.  

972 
Catino in ceramica
€ 200-300   

973 
Stampa raffigurante natura morta
O.L.  

974 
Due ante in legno di pino, cm
43x200 cadauna
O.L.  

975 
Lotto di monete
O.L.   

976 
Divano Luigi Filippo in noce,
XIX secolo
€ 300-400   

977 
Portagrissini in argento ‘800,
1960 circa
€ 70-80   

978 
Grande piatto in ceramica a
decoro blu, XIX secolo
€ 100-150   

979 
Due lampade Targetti
O.L.  

980 
Lampadarietto in vetro acidato
O.L.  

981 
Tappeto a fondo azzurro, 
cm 78x136
O.L.  

982 
Leone in terracotta, cm 62x24x42
€ 600-700   

983 
Divano imbottito
€ 100-150   

984 
Dormeuse imbottita e rivestita in
tessuto celeste
€ 50-60   

985 
Quattro sedie Umbertine
€ 150-200   

986 
Coppia di candelieri
O.L.  

987 
Loetz, Vaso in vetro verde con
ghiera metallica
€ 200-250   

988 
Plafoniera Fontana Arte
€ 40-50   

989 
Inginocchiatoio
€ 150-200   

990 
Vetrinetta inglese
€ 300-400   

991 
Tavolino in alluminio a due ripiani
in vetro fumé
O.L.  

992 
Lotto di ceramiche
€ 40-50   

993 
Centrotavola liberty
€ 100-150   

994 
Collezione di tazzine in maiolica
e porcellana, fine XIX secolo
€ 50-100   

995 
Sei sedie e una poltrona Luigi Filip-
po in legno intagliato, XIX secolo
€ 700-800   

996 
Servizio di posate in alpacca
da 6 senza coltelli
O.L.  

997 
Poltroncina
€ 300-400   

998 
Anonimo del XX secolo
Scultura in bronzo raffigurante
testa di giovane
€ 300-400   

999 
Sella antica Sumak, fine XIX secolo
€ 300-350   

1000 
Tappeto Yalamer, XX secolo,
cm 108x155
€ 400-500   

1001
Lotto composto da coppa
due vasi e due candelieri in por-
cellana con montatura in metallo
€ 150-180   

1002 
Vetrina a due ante in legno eba-
nizzato su gambe tornita, XX secolo
€ 80-100   

1003 
Quattro appliques in bronzo in
stile Luigi XV
€ 400-500   

1004 
Vaso antico in terracotta dipinta
€ 50-80   

1005 
Tappeto del Sud della Persia, XX
secolo
O.L.  

1006 
Testiera in radica di noce ed
ebanizzata
O.L.  
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1007 
Tappeto caucasico Shirvan
Adler, XX secolo, cm 130x206
€ 500-600   

1008 
Tappeto Anatolico, XX secolo,
cm 110x157
€ 300-400   

1009 
Orologio a pendolo
O.L.  

1010 
Due lampade da tavolo in
bronzo a due luci
€ 180-200   

1011 
Tappeto turkmeno a fondo
beige con disegno, XX secolo
€ 100-150   

1012 
Tavolino a bandelle in rovere
con gambe tornite, XX secolo
€ 150-200   

1013 
Poltrona imbottita con gambe
in noce
€ 150-200   

1014 
Tre statue di cavalli con cava-
lieri in antimonio
€ 50-60   

1015 
Tre tappetini moderni
O.L.  

1016 
Scaldino in rame con tessuto
O.L.  

1017 
Orologio da tavolo con figuri-
na in antimonio
O.L.  

1018 
Lotto composto da tre stampe
€ 80-100   

1019 
Stampa
€ 80-100   

1020 
Girocollo
€ 40-50   

1021 
Armadio a due ante in stile
rinascimento, inizio XX secolo
€ 100-150   

1022 
Tavolino esagonale e due sedie
O.L.  

1023 
Divano e due poltrone imbottite
€ 50-60   

1024 
Scatola mista
O.L.  

1025 
Credenzino in castagno
€ 50-60   

1026 
Vassoio in legno con cavalletto
O.L.  

1027 
Centrotavola in argento, gr 270
€ 80-100   

1028 
Centrotavola in argento, gr 260
€ 50-70   

1029 
Due centrotavola in ottone
argentato 
O.L.  

1030 
Due coppe in ottone
O.L.  

1031 
Sedia in noce, XIX secolo
O.L.  

1032 
Tavolino con gambe a rocchetto
€ 40-50   

1033 
Bronzetto di cavaliere
€ 50-60   

1034 
Scatola mista
O.L.  

1035 
Due poltrone, XIX secolo
€ 150-200   

1036 
Cornice in legno ebanizzato e
oro con specchio
O.L.  

1037 
Lotto composto da coppetta
in argento, penna Aurora, lume da
camera, quadretto su lastra d’ar-
gento e piatto da portata.
€ 40-50

1038 
Lotto composto da numerose
grafiche
O.L.   

1039 
Lotto composto da numerose
grafiche
O.L.

1040 
Lotto composto da numerose
grafiche
O.L.   

1041 
Coppia di coppe in vetro esa-
gonali con base in bronzo e
marmo, cm 18x16x23
€ 150-200   

1042 
Sedia Carlo X in noce, XIX secolo
€ 50-100   

1043 
Tappeto in seta consumato
O.L.

1044 
Lotto composto da testa in
bronzo di Dante e testa in bron-
zo di Napoleone
O.L.  

1045 
Vaso in vetro a campana rove-
sciata
€ 80-100   

1046 
Specchio in cornice siriana
O.L.  

1047 
Grande tappeto meccanico,
XX secolo
O.L.  
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1048 
Coppa in cristallo e coppa in
porcellana
O.L.  

1049 
Due obelischi con geroglifici
O.L.  

1050 
Due vasi giapponesi (sbeccature)
O.L.  

1051 
Lotto di due dipinti diversi
O.L.

1052 
Lampadario in legno dorato
in stile Luigi XVI
€ 40-50   

1053 
Tappeto europeo su disegno
persiano, anni ‘50, cm 196x298
€ 40-50

1054 
Lotto di vetri e cristalli
O.L.  

1055 
Lotto di tre dipinti diversi
O.L.

1056 
Stampa inglese in cornice
O.L.  

1057 
Collana e coppia di orecchini
O.L.  

1058 
Due girocollo
O.L.  

1059 
Coppia di orecchini Trifari
O.L.  

1060 
Otto fili di  perle
O.L.  

1061 
Lotto di tre dipinti moderni
O.L.

1062 
Salottino composto da divano e
quattro poltroncine imbottite
€ 150-200   

1063 
Stampa
€ 40-50   

1064 
Sei piatti da dolce ottagonali  e
uno da servizio in terraglia bianca
con decoro in rosso, XIX secolo
€ 80-100   

1065 
Coppia di acquarelli con paesaggi
O.L.

1066 
Due spalliere con intarsi in avorio
O.L.  

1067 
Vaso in vetro verde, XIX secolo
€ 180-200   

1068 
Vaso in vetro verde, XIX secolo
€ 180-200   

1069 
Vaso in vetro verde, XIX secolo
€ 180-200   

1070 
Lampadario pistillo
€ 200-220   

1071 
Lotto di cinque dipinti diversi
O.L.

1072 
Miniatura su avorio con figura
femminile, cm 13x18, firmata M.F.
Beccari
€ 200-300   

1073 
Servizio da te Ginori bianco e oro
€ 100-150   

1074 
Un piatto Hannong con decoro
alla rosa (rotture) e un grande piat-
to Cantagalli con decoro a tacchiolo
€ 100-120   

1075 
Lotto di tre vassoietti
O.L.  

1076 
Cornice laccata bianco e oro
€ 100-120   

1077 
Lampada da terra costituita
da due dischi in acciaio cromato
distanziati da una serie di colonne
formate da settori in materiale
plastico trasparente ghiacciato,
altezza cm 100, diametro cm 35
€ 180-200   

1078 
Orologio da tavolo in metallo
dorato
€ 50-60   

1079 
Orologio da tavolo in metallo
dorato
O.L.  

1080 
Vaso in vetro viola
O.L.  

1081 
Piccola cassapanca rustica
€ 250-300   

1082 
Studio a sanguigna per figura
maschile, cm 39x52
€ 50-60   

1083 
Collezione di conchiglie
O.L.  

1084 
Coppia di piatti in maiolica con
fiori e insetti , XVIII secolo, diame-
tro cm 23 (rotture)
€ 100-120  

1085 
Tavolino rotondo a quattro
gambe tornite
€ 50-100   

1086 
Ventaglio in teca
€ 100-120   

1087 
Vaso in vetro soffiato color ame-
tista, altezza cm 22 diametro cm 27
€ 100-150   

1088 
Scatola mista
O.L.  
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1089 
Due vassoi e una scatola di
posate con manico in argento
O.L.  

1090 
Centrotavola liberty
O.L.  

1091 
Fronte di camino in marmo
bianco
O.L.

1092 
Crocefisso in lega su base in
legno ebanizzato
O.L.  

1093 
Cornice moderna
O.L.  

1094 
Coppia di piatti in porcella-
na con fiori policromi e decora-
zione in blu e oro sulla tesa, XX
secolo, diametro cm 25
O.L.  

1095 
Quadro moderno
O.L.

1096 
Ventaglio in teca
€ 100-120   

1097 
Candeliere e navicella in
rame argentato
€ 80-120   

1098 
Due divani e due poltrone
imbottite
O.L.  

1099 
Tavolino vetrina in stile Luigi XV
O.L.  

1100 
Lotto composto da due
sedie ed una poltrona in legno
con schienale e seduta in stoffa
€ 150-200   

1101 
Quadro moderno
O.L.

1102 
Scatola portatabacco in argento,
600 gr
€ 100-120   

1103 
Litografia acquarellata raffi-
gurante veliero
O.L.  

1104 
Due piccoli portafiori con
frutti e uccelli (restauri)
O.L.  

1105 
Lotto composto da portafio-
ri, ferro da stiro e due vasetti in
ceramica di Bassano
O.L.

1106 
Ventaglio in teca
€ 100-120   

1107 
Potiche Albissola
€ 100-150   

1108 
Toilette Luigi Filippo in mogano
con specchio basculante su mon-
tanti a voluta e piano in marmo, XIX
secolo, cm 112x57x160
€ 400-500   

1109 
Coppa in argento, 418 gr
€ 80-100   

1110 
Orologio a pendolo
O.L.  

1111 
Candeliere in legno argentato,
XIX secolo
€ 150-200   

1112 
Secchiello portaghiaccio in
argento, 580 gr
€ 100-120   

1113 
Acquarello raffigurante barche
€ 60-80   

1114 
Piatto Colandine
O.L.  

1115 
Lampadario in ferro battuto
e dorato a quattro luci
€ 100-150   

1116 
Cornice dorata
€ 100-150   

1117 
Centrotavola in argento, gr 250
€ 50-70   

1118 
Coppa in argento, gr 320
€ 80-100   

1119 
Vassoio in alpacca con quattro
bicchieri in vetro argentato
€ 40-50   

1120 
Natura morta
olio su tela
O.L.  

1121 
Tedeschi: coppia di quadretti ad
olio, XX sec
O.L. 

1122 
Zuccheriera in argento, 350 gr
€ 100-120   

1123 
Acquarello raffigurante pesci
O.L.  

1124 
Lotto di tre servizi di tazzine
incompleti
O.L.  

1125 
Lotto di cinque quadretti
O.L. 

1126 
Disegni e volumi sullo scultore
Antonio Canepa
€ 40-50   

1127 
Lotto composto da due scatole
in pelle, due calzastivali, affilalama per
rasoio, borraccia, trousse in tartaru-
ga, miniatura in avorio, portamonete
in perline e rosario in legno verde
€ 40-50   

1128 
Piatto in argento, 550 gr.
€ 80-100   

1129 
Lotto di quattro dipinti diversi
O.L.
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1130 
Due centrotavola in argento,
800 gr
€ 100-120   

1131 
Testiera imbottita
€ 80-100   

1132 
Lotto misto di piatti
O.L.  

1133 
Lotto di quattro dipinti diversi
O.L.

1134 
Coppia di stampe in cornice
€ 80-100   

1135 
Dipinto raffigurante Arlecchino
€ 50-100   

1136 
Lotto composto da portasigaret-
te e diversi posacenere in argento
€ 40-50   

1137 
Lotto di sette vasi in ceramica,
Germania anni ‘50
O.L.  

1138 
Veilleuse in ceramica
O.L.  

1139 
Dipinto raffigurante Crocefissione
€ 50-100   

1140 
Lotto composto da quattro
stampe acquarellate
O.L.  

1141 
Ribaltina con cassetti
€ 40-50   

1142 
Due vassoietti in argento, 460 gr.
€ 80-100   

1143 
Lotto di quattro vasi in cerami-
ca, XX secolo
O.L.  

1144 
Lotto composto da due minia-
ture in argento e oro
€ 50-60   

1145 
Piccola scrivania
€ 80-100   

1146 
Contadina con animali
olio su cartone, cm 33x37
€ 180-240   

1147 
Quattro sedie moderne
O.L.  

1148 
Piccolo centrotavola in argen-
to, 150 gr.
€ 40-50   

1149 
Lampadario decò in alabastro,
anni ‘20 (filatura )
O.L.  

1150 
Lotto composto da due anelli
e una spilla
O.L.  

1151
Lotto di tre oggetti da toilette
in argento
€ 100-150   

1152 
Lotto di oggetti vari
O.L.  

1153 
Bambola in stoffa e ceramica
€ 20-30   

1154 
Centrotavola in argento, 360 gr.
€ 80-100   

1155 
Lotto misto di cataloghi di
case d’aste
O.L.  

1156 
Valigia con stoffe
O.L.  

1157 
Tovaglia e dodici tovaglioli
€ 180-220   

1158 
Cornice laccata e dorata
€ 80-100   

1159 
Alzata di credenza a due
sportelli
€ 100-150   

1160 
Conchiglia con lamina di
argento 
€ 120-150   

1161 
Coppia di posacenere a forma
di elefanti Staffordshire
€ 50-60   

1162 
Due porta vasi, inizio XX secolo
O.L.  

1163 
Lotto di formelle da stufa in
ceramica smaltate verdi con
decorazione a rilievo
€ 150-200   

1164 
Piccola cornice a mecca
€ 80-100   

1165 
Etagere da parete (restauri)
O.L.  

1166
Cinque piatti e piccola zuppie-
ra in peltro
€ 40-50   

1167 
Servizio da te Sheffield com-
posto da teiera, zuccheriera e lat-
tiera
€ 50-60   

1168 
Quattro sedie con sedile stampa-
to (differenze)
O.L.  

1169 
Modellino di mobile
€ 150-200   

1170 
Pannello decorativo su tessuto
€ 150-200
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SCHEDA DI OFFERTA
Io sottoscritto __________________________________________________________________C.F./P. IVA ________________________

Indirizzo _______________________________________________________________________________________________________

Tel. ___________________________________________  Cellulare ___________________________  Fax_________________________

Carta d’identità (allegata in fotocopia) n° ______________________________  Ril. a __________________________  il _______________

Con la presente scheda mi impegno ad acquistare i lotti segnalati al prezzo offerto (esclusi i diritti d’asta), accettando le condizioni di vendita riportate nel catalogo.

N. CAT. DESCRIZIONE OFFERTA MAX EURO*

Data _________________________________ Firma __________________________________

Salita della Tosse 7/9 r - 16121 GENOVA - Tel. 010-542955 - Fax 010-5306745 - Cod. Fisc. e Part. IVA: 03706800103

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Gli oggetti saranno aggiudicati al minimo prezzo possibile in rapporto all’of-
ferta precedente. A parità d’offerta prevale la prima ricevuta. 

Le persone impossibilitate a presenziare alla vendita possono concorrere
all’asta compilando la presente scheda ed inviandola alla Casa D’Aste per fax
al numero 010-5306745, almeno cinque ore prima dell’inizio dell’asta.

Cambi confermerà, via fax, tutte le offerte pervenute. Se non vi giungesse
conferma entro il giorno successivo, Vi preghiamo di volere inviare nuova-
mente la Vostra offerta.

Per i lotti aventi stima minima superiore a € 200 è possibile essere contattati telefo-
nicamente.
Non verranno prese in considerazione richieste telefoniche sotto tale cifra.

Cambi non sarà ritenuta responsabile per le offerte inavvertitamente non
eseguite o per errori relativi all’esecuzione delle stesse.

La presente scheda va compilata con il nominativo e l’indirizzo ai quali si
vuole ricevere la fattura.

ASTA di ANTIQUARIATO
26 Febbraio 2004

ASTA n° 42

* esclusi diritti d’asta



A.N.C.A. - Associazione Nazionale Case d’Aste

Bolaffi Aste Ambassador Via Cavour 17-f     10123 Torino
Tel. 011 5576300 - fax 011 5620456 - www.bolaffi.it - e-mail: aste@bolaffi.it

Cambi Casa d’Aste Salita della Tosse 7-9r    16121 Genova
Tel. 010 542955 -  fax 010 5306745 - www.cambiaste.com - e-mail: info@cambiaste.it

Casa in Mostra Viale Africa 78/80 Le Rughe    00060 Formello - Roma
Tel./Fax 06 90120032  - www.casainmostra.it - e-mail: info@casainmostra.it

Della Rocca Casa d’Aste Via della Rocca 33    10123 Torino
Tel. 011 888226 -  fax 011 8123070 - www.dellarocca.net - e-mail: info@dellarocca.net

Eurantico Località Centignano    01039 Vignatello (VT)
Tel. 0761 755675 -  fax 0761 755676 - www.eurantico.com - e-mail: auroantico@libero.it

Farsettiarte Viale della Rupubblica 277    59100 Prato
Tel. 0574 572400 - fax 0574 574132 - www.farsettiarte.it - e-mail:info@farsettiarte.it

Fidesarte Italia Via Padre Giuliani 7 (angolo via Einaudi)    30174 Mestre (VE)
Tel. 041 950354 -  fax 041 950539 - www.fidesarte.com - e-mail: fidesarte@interfree.com

Finarte Semenzato Casa d’Aste Piazzetta Bossi, 4    20121 Milano
Tel. 02 877041 - fax 02 867318 - www.finarte-semenzato.com - e-mail: esperti@finarte.it

Luccaste Via del Seminario 577    55100 Monte San Quirico - Lucca
Tel. 0583  331476 - fax 0583  491183 - www.luccaste.it - e-mail: info@luccaste.it

Meeting Art Casa d’Aste Corso Adda 11    13100  Vercelli
Tel. 0161 2291 - fax 0161 229327/8 - www.meetingart.it - e-mail: info@meetingart.it

Galleria Pananti Casa d’Aste Via Maggio 15    50125 Firenze
Tel. 055 2741011 -  fax 055 2741034 - www.galleriapananti.it - e-mail: info@pananti.com

Pandolfini Casa d’Aste Borgo degli Albizi 26    50122 Firenze
Tel. 055 2340888/9 - fax 055 244343 - www.pandolfini.com - e-mail: pandolfini@pandolfini.it

Porro & C. Art Consulting Piazza Sant’Ambrogio 10    20123 Milano
Tel. 02 72094708 - fax 02 862440 - www.porroartconsulting.it - e-mail: info@porroartconsulting.it

Rubinacci Casa d’Aste Mura dello Zerbino 10 r.    16122 Genova
Tel. 010 8393937 -  fax 010 8393710 - www.rubinacci.it - e-mail: info@rubinacci.it

Sant’Agostino Corso Tassoni 56    10144 Torino
Tel. 011 4377770 - fax 011 4377577 - www.santagostino.arte2000.net - e-mail: santagostino@tin.it

Stadion Casa d’Aste Riva N. Sauro 6a    30124 Trieste
Tel. 040 311319 - fax 040 311122 - www.stadionaste.com - e-mail: info@stadionaste.com

Von Morenberg Casa d’Aste Via Malpaga 11    38100 Trento
Tel. 0461 263555 -  fax 0461 263532 - www.vonmorenberg.com - e-mail: info@vonmorenberg.com

Castello Mackenzie, Genova

MAGGIO 2004
Trasferimento nella nuova sede

Si accettano affidamenti 
per l’asta inaugurale



CAMBI CASA D’ASTE
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